Pneumatyczne stoty przesuwne kompaktowe

Seria MXQ

06, 08, 012, 616, 020, 625

Symbol zamoéwieniowy

Pneumatyczne
stoly przesuwne 12 L Bl 50 AS FR
kompaktowe l
Wykonanie
symetryczne
— |standardowe

L |symetryczne

o ttoka (Skok mm) ¢ Wyposazenie dodatkowe
@6 | 10, 20, 30, 40, 50 — wykonanie podstawowe
28 | 10, 20, 30, 40, 50, 75 F z buforem
o12 | 10, 20, 30, 40, 50, 75, 100 R®@ | zryglem w potozeniu koricowym
016 | 10, 20, 30, 40, 50, 75, 100, 125 P z osiowymi przytgczami pneumatycznymi
220 | 10, 20, 30, 40, 50, 75, 100, 125, 150 FR® | z buforem i ryglem w potoZeniu koricowym
225 | 10, 20, 30, 40, 50, 75, 100, 125, 150 FP | z buforem i osiowymi przytaczami pneumatycznymi

Uwaga 2) Niedostepne dla serii MXQ6.

Opcja nastawy skoku e Kombinacja wyposazenia i opcji nastawy skoku
— brak Wyposazenie
AS sderzak skok wysuwania Opcja dodatkowe|  _ F R P FR FP
AT | Glastyczny |Skok wycofania nastawy skoku
A z obu stron — O O O O O O
BS® skok wysuwania @ @ )
BT® amorty;ator skok w);cofania AS, ¢S © © © © © ©
uderzen — AT,CT O O X X X X
B z obu stron o)
Cs skok wysuwania AC O O X X X X
twardy Kok fani
_CT | gerzak |Skok wycofania BS @) X ) @) X X
C _ z obu stron BT ) ) X X X X
Uwaga 1) Dla serii MXQ6 amortyzator
uderzen nie jest dostepny. B @] X X X X X

O: mozliwa, X: niemozliwa

Uwaga 3) W kombinacji wykonania z buforem i z ogranicznikiem skoku wysuwania,
skok buforu jest skracany o dtugo$¢ ustawiong za pomocg ogranicznika
skoku wysuwania.

Stosowane czujniki po’foienia tloka (szczegotowe parametry techniczne czujnikow - patrz rozdziat ,Czujniki potozenia toka” str. 3/25-1)

2 = _ Napiecie pracy Model czujnika Diugos¢ kabla

5} Funkcja Przylacze | @ Podtaczenie przytaczeniowego* [m] o .
'g SEeciald SlElilEE E (typ wyjécia) DC AC  |prostopadte| osiowe 0.5 3 5 astosowanie
2 2 (=) (L) (4]

z 2 A90V | A90 — | Magy »
= g kabel L€ | 2'pI'ZSWOd. 24V 5V, 12V 100V [ J [ scalone prz%kl_aémm
S — zatopiony | x 12V 100V | A93V A93 [ [ — —

o s
E 2 [3prenod. cdp. NPN| — | 5V — | A96V | A96 ) o | — |amv| —
E‘ 3-przewod. (NPN) M9INV M9N [ ] [ ] O o
2 - 3-przewod. (PNP) MOPV | MoP ° ° O T
S —
£ kabel | | 2-przewod. | MeBV | M9B [ J J ©) =
3 zatopiony | £ [3 d. (NPN 24V | v T N
= wskaznik plony -przewod. (NPN) MONWV| MONW | @ ° O 8
E diagnostyczny 3-przewod. (PNP) MOPWV | MOPW | @ ® ©) 8
R (2-kolorowy) 5
(3] 2-przewod. M9BWV| M9BW ) [ O
Symbol diugosci przewodu taczacego: 0,5 M..o....... — (przykiad) A93 PLC: Programowalny sterownik logiczny
3 M L (przyktad) A93L

Czujniki oznaczone ”()” wykonywane sg na zamoéwienie.

strona 3/18-1



Seria MX Q Pneumatyczne stoty przesuwne kompaktowe

Parametry techniczne

Srednica tloka [mm] 6 ‘ 8 ‘ 12 ‘ 16 20 25

Przytacza pneumatyczne M5 1/8

Czynnik roboczy sprezone powietrze

Sposobb dziatania dwustronnego dziatania

Cisnienie pracy 0.15do 0.7MPa

Cisnienie kontrolne 1.05MPa

Zakres temp. otoczenia

i czynnika roboczego -10do 60°C

50 do 500 mm/s

Predkosc tioka (twardy zderzak: 50 do 200 mm/s)
amortyzacja elastyczna (wyk. podst., opcja nastawy skoku - zderzak elastyczny)
Amortyzacja amortyzator uderzer (opcja nastawy skoku/amortyzator uderzer)
brak (opcja nastawy skoku/ metalowy zderzak)
Smarowanie nie jest wymagane

czujniki kontaktronowe (2-przewodowe, 3-przewodowe)
czujniki elektroniczne (2-przewodowe, 3-przewodowe)
czujniki elektroniczne z 2-kolorowym wskazaniem (2 przewod., 3-przewod.)

Czujniki potozenia

Tolerancja skoku *dmm

Opcje
ograniczenie skoku wysuwania (AS) | zakres nastawy skoku
zderzak . . 0-5mm
elastyczny ograniczenie skoku cofania (AT) (-X11 0-15mm)
obustronne ograniczenie skoku (A) | (-X12 0-25mm)
: amortyzator uderzer po stronie wysuwania (BS i
Opcja amortyzator Y p : Y ' 69) Dla serii MXQ6
nastawy uderzen amortyzator uderzer po stronie cofania (BT) | nie jest dostepny ]
skoku amortyzator uderzeri z obu stron (B) amortyzator uderzen.
ograniczenie skoku wysuwania (CS) | zakres nastawy skoku
tWardy . . . 0-5mm
zderzak ograniczenie skoku wycofania (CT) (-X11 0-15mm)
obustronna nastawa skoku (C) (-X12 0-25mm)

.. |z buforem (F) Dla serii MXQ6
Wyposazenie | : P— Ry | Wglowanie w
dodatkowe z ryglowaniem w potozeniu kraricowym (R) potozeniu koricowym

z osiowymi przytgczami pneumatycznymi (P)| nie jest dostepne.

* Szczegobtowe informacje dotyczace opcji ogranicznika skoku i wyposazenia
- patrz ,Parametry techniczne” na str. 3/18-3 i 3/18-4.

@,

Skoki standardowe

Model Skok standardowy [mm]
MXQ 6 10, 20, 30, 40, 50
MXQ 8 10, 20, 30, 40, 50, 75
MXQ12 10, 20, 30, 40, 50, 75, 100
MXQ16 10, 20, 30, 40, 50, 75, 100, 125
MXQ20 10, 20, 30, 40, 50, 75, 100, 125, 150
MXQ25 10, 20, 30, 40, 50, 75, 100, 125, 150

strona 3/18-2

O
2



Teoretyczna sita sitownika

Seria MXQ

Naped dwuttokowy zapewnia dwukrotnie wigksza site

WYS.
-—

COF.
e

w poréwnaniu z istniejgcymi sitownikami. [N]
o tloka Srednica Kierunek | Powierzchnia Cisnienie pracy [MPa]
[mm] ttoczyska [mm] ruchu ttoka[mm?] | 02 | 03 | 04 | 05 | 0.6 0.7
WYS. 57 11 17 23 29 34 40
9 3 COF. 42 8 13 17 21 25 29
8 WYS. 101 20 30 40 51 61 71
4 COF. 75 15 23 30 38 45 53
WYS. 226 45 68 90 | 113 | 136 | 158
[2 6 COF. 170 34 51 68 85 | 102 | 119
WYS. 402 80 | 121 | 161 | 201 | 241 | 281
i 8 COF. 302 60 91 121 | 151 | 181 | 211
WYS. 628 126 | 188 | 251 | 314 | 377 | 440
2y 10 COF. 471 94 | 141 | 188 | 236 | 283 | 330
25 12 WYS. 982 196 | 295 | 393 | 491 | 589 | 687
COF. 756 151 | 227 | 302 | 378 | 454 | 529
Uwaga: Teoretyczna sita sitownika [N] = ci$nienie [MPa] x powierzchnia ttokow [mm2]
Masa
(9]
Skok standardowy [mm] Masa dodatkowa dla opcji nastawy skoku| Masa dodatkowa wyposazenia
Model Zderzak elastyczny | Amortyzator uderzer| Twardy zderzak Rygiel | Osiowe przytacza
10 20 30 40 50 7o 100 125 150 wysuwanie | cofanie [wysuwanie | cofanie |wysuwanie| cofanie iiey Y(grgégﬁ/%u pg?:g?{t{ri?]e
MXQ 6| 100 | 120 | 140 | 180 | 200 | — — — — 6 5 — — 10 5 25 — 13 +0.2S
MXQ 8| 140 | 170 | 210 | 250 | 315 | 385 | — — — 10 10 30 23 23 10 35 40 26 + 0.2S
MXQ12| 335 | 340 | 380 | 450 | 490 | 655 | 745| — — 25 23 47 30 35 23 70 100 43 +0.2S
MXQ16| 605 | 610 | 670 | 735 | 835 | 1000 | 1250 | 1400 | — 45 40 75 53 60 40 105 160 55+ 0.2S
MXQ20| 1100 | 1100 | 1100 | 1200 | 1400 | 1750 | 2350 | 2650 | 2900 80 65 | 170 | 120 | 115 65 130 310 166 + 0.5S
MXQ25 | 1750 | 1750 | 1750 | 1950 | 2400 | 2750 | 3450 | 4300 | 4700 | 130 | 110 | 220 | 140 | 180 | 110 200 560 240 + 0.5S

Parametry techniczne opcji nastawy skoku

Zakres nastawy skokKu (taki sam dia ogranicznikéw z przodu i z tytu)

Wykonanie

Zakres nastawy skoku

Zderzak elastyczny

0 do 5mm

Amortyzator uderzen

patrz wymiary

Twardy zderzak

0 do 5mm

Symbol zaméwieniowy ogranicznika skoku (wyposazenie)

Dla zderzaka elastycznego i twardego zderzaka opcjonalnie
dostepne sg ograniczniki skoku o wigkszym zakresie nastaw.

MXQ—

AS

12

L

X11

Opcja nastawy skoku l
| AS |zderzak | skok wysuwania
AT |elastyczny | skok wycofania
| BS | amortyzator]| skok wysuwania
BT |uderzeri | skok wycofania
| CS |twardy skok wysuwania
CT |zderzak skok wycofania

——@ Zakres nastawy

“-X11” “-X12” sg niedostepne z amortyzatorem uderzen.
Dla serii MXQ6 nie jest dostepny amortyzator uderzen.

Uwaga 1) ,-X12" (zakres nastawy: 25 mm) jest niedostepny dla serii MXQ6.

Uwaga 4) “-X11”i “-X12” sg niedostepne jako wykonanie zintegrowane.

Wykonanie
symetryczne - 5mm Standard
— |standardowe -X11 | 15mm Opdja
L |symetryczne -X12 | 25mm
)
o tloka Q Uwaga 2)
6 06 Uwaga 3)
8 28 )
12 212 Uwaga 5) Wymiary — patrz str. 3/18-33 do 3/18-35.
16 016
20 020
25 025

O
:

strona 3/18-3




Seria MX Q Pneumatyczne stoty przesuwne kompaktowe

Doktadnosé stotu

Parametry techniczne amortyzatora uderzen

%\ Luz prowadnicy

Model amortyzatora uderzeri | RB0805 | RB0806| RB1007 [RB1411 | RB1412

Stét przesuwny MXQ8 | MXQ12/ MXQ16 | MXQ20 | MXQ25

Maks. energia absorbowana [J]|  0.98 2.94 5.88 14.7 19.6

l = iF-i Skok amortyzacji [mm] 5 6 7 11 12
E Q ‘ Q Maks. predko$¢ zderzenia [mm/s] 50 do 500
%} W Maks. czestotiwosé (cykle/min)| 80 80 70 45 45
Maks. sita nacisku [N] 245 245 422 814 814
Zakres temperatury otoczenia -10do 60°C
Sita rozprezona| 1.96 1.96 4.22 6.86 6.86
Model MXQ6|MXQ8[MXQ12 [MXQ16 | MXQ20|MXQ25| |sprezyny NI |, opieta | 583 | 422 | 6.86 | 1530 | 15.98
Réwnolegtosé B do A patrz tabela 1 Masa [g] 15 15 25 65 65
Rownolegtos¢ przesuwu B do A patrz rys. 1
Réwnolegtosc boczna C do A 0.05mm
Tolerancja wymiaru M +0.08mm (x0.1mm) 1 Parametry teCh' rygla w poioieniu kor'lcowym
Tolerancja wymiaru W +0.1mm

Luz prowadnicy [um] |4 do 0 \—4 do0 \—6 do0 Po do0 \—12 do0 \—14 do0
1) £ 0,1 mm dla skoku 75 mm lub dtuzszego

Réwnolegtosé B do A [mm]
Skok [mm]
Model

10 20 30 40 50 75 | 100 | 125 | 150
MXQ 60.025 |0.03 |0.035|0.04 |0.045| — — — —
MXQ 8|0.025|0.03 |0.035|0.04 |0.055|0.065 | — — —
MXQ12|0.03 |0.03 |0.035|0.04 |0.045|0.065|0.075| — —
MXQ16 | 0.035 | 0.035 | 0.04 |0.045|0.05 |0.065|0.08 |0.095| —
MXQ20 | 0.04 |0.04 |0.04 |0.045|0.055|0.07 |0.095|0.105|0.125
MXQ25 | 0.045 | 0.045 | 0.045| 0.05 | 0.06 |0.07 |0.09 |0.115|0.125

Réwnolegtosé przesuwu B do A

‘E 0.06

£ [

: -

2 004

N —

o

. L

Q

g 0.02 g

3 —

. 7

2 o0 50 100 150
Skok [mm]

Rownolegtosé przesuwu

Odchylenie wskazane przez czujnik zegarowy
podczas przesuwu stotu o petny skok, przy
korpusie zamocowanym na powierzchni
wzorcowej.

strona 3/18-4

™

Model MXQ8 | MXQ12 | MXQ16 | MXQ20 | MXQ25
Srednica ttoka [mm)] 8 12 16 20 25
Predkos¢ ttoka 50 do 500mm/s
Sita trzymania [N] 25 | e0 | 110 | 160 | 250

Uwaga) Patrz wytyczne bezpieczeristwa dotyczace ryglowania w potozeniu koricowym.

Parametry techniczne bufora

Model MXQ6 | MXQ8 [MXQ12 MXQ16‘MX020 MXQ25
Srednica ttoka [mm] 6 8 12 16 ‘ 20 25
Predkos¢ ttoka 50 do 500 mm/s (50 do 300 mm/s w potozeniu poziomym)
Skok bufora [mm] 5 10
Nacisk  |przy skokuO| 3 5 10 13 17 21
bufora [N |y skokumaks| 6 8 13 17 25 29

Uwaga 2) W przypadku ograniczenia skoku wysuwania skok bufora skraca sig

Q Uwaga 1) Patrz wytyczne bezpieczeristwa dotyczace bufora.
o dtugos¢ ograniczenia.

Stosowane czujniki potozenia bufora

Model Symbol zaméw. Opis Doprowadzenie kabla

D-M9BYV | 2-przewodowy ze wskaznikiem
D-MONV | 3-przewod. ze wskaznikiem, wyjscie NPN
D-M9PYV | 3-przewod. ze wskaznikiem, wyjscie PNP

Czujnik potozenia bufora nalezy zamawiaé oddzielnie.

Czujnik

elektroniczny prostopadie

Z buforem

Z ryglem w potozeniu koricowym



Przemieszczenie stotu pod wptywem obcigzenia

Seria MXQ

Obcigzenie momentem wzdtuznym
Przemieszczenie sanek stotu pod wptywem
statycznego obcigzenia sita ,F” przy wysunigciu
stotu o petny skok.

Obcigzenie momentem poprzecznym
Przemieszczenie sanek stotu pod wptywem
statycznego obcigzenia sita ,F” przy wysunigciu
stotu o petny skok.

Obcigzenie momentem przechylajacym
Przemieszczenie sanek stotu w punkcie A pod wptywem
statycznego obciazenia sitg ,F” przy nawisie Lr

i catkowicie wycofanym stole.

F
F l F A F
—— ] !
(] : ]
[% — i) D f
i Lr
66 ﬂ6 g6 Lr=40mm
0.05 jmxos 0 0.03 MXQ6:30 0.015 ML06-1 o
— — ‘ — MXQ6-20 MXQ6-40
£ ~mxas;s0 = E MXQ6-30—-MXQ6-50
E 0.04 7 E MXQ6-50 E L
% A % MXQ6:20 % / /
2 2002 Q 20010
8 MXQ6;20 @ MXQ6140 o /
2 0.03 MXQ6l40 2 2 y
[} Q [
g d g L g /
é 002 | £ 0.01 ———MX@6;10 8 0005 /
= MXQ6t10 £ / | — E
N 0.01 N / N "/
[ 7 L —T o a A
—T
0 10 20 30 0 10 20 30 0 40 80 120
Obciagzenie [N] Obcigzenie [N] Obcigzenie [N]
68 GB 68 Lr=70mm
I
/ MXQ8-75 0.03 MXQ8-10 Mxokz 20
- — — MXQ8-20 -
£ 0.06 V4 3 B E /
E Y E MXQ8-20 E o010 A jaxas, 20
2 3 MXQ8-30 i V' /1 Mxaslso
2 S 002 luxag-a0| | |g /[ wxasfrs
2 0.04 o L |Mxas-75 ° 17
c MXQ8-40 < // c //
N N N
B MXQ8-20- ] - S / /
e | wxaetd) || Homs Z
‘€ 0.02 MXQ8-50 '€ 0.01 / i €
8 I 8 8 4
a / —_— o a r
7z
0 20 40 60 0 20 40 60 0 40 80 120
Obcigzenie [N] Obcigzenie [N] Obcigzenie [N]
ﬂ12 Q12 ﬂ12 Lr=90mm
\ * il MXQ12-10
0.10 MXQ@12:100 A 0.020 MXQ12-20
= / a 0.04 |vm‘u12-100 T MXQ12-30
€ 008 £ MXQ12-30 € / / MXQ12-40
= 0 MXQ12-50 = / |/ MxQ12-50 0016 /—MXQ12-50
3 3 | g MXQ12-75
8 | xqia7s 7 003 / MXQ12-40 @ / MXQ12-100
2 0.06 7 [ MXQ12:30 2 — 7“/ A MXQ12-75 20012 A 4
3 [ ~MXQ12-40 e /1 MXQ12-20 2
§ e g 002 7 g /|
004 VapZ [ —WXQ12-20 8 / | %0008
3 / L \ & 2 —wmxa12-10 E Y /
N / 5 N 0.01 7 N /4
MXQ12:10.| 73
a 0.02 // o 4 | — o 0.004 7
/
0 20 40 60 80 100 0 20 40 60 80 100 0 40 80 120 160
Obcigzenie [N] Obcigzenie [N] Obciazenie [N]

O
:

strona 3/18-5



Seria MX Q Pneumatyczne stoty przesuwne kompaktowe

Przemieszczenie stotu pod wptywem obcigzenia

Obcigzenie momentem wzdtuznym
Przemieszczenie sanek stotu pod wptywem
statycznego obcigzenia sitg ,F” przy wysunieciu
stotu o petny skok.

F

!

[(=—

Obcigzenie momentem poprzecznym
Przemieszczenie sanek stotu pod wptywem
statycznego obcigzenia sitg ,F” przy wysunigeciu
stotu o petny skok.

F

} —

Obcigzenie momentem przechylajgcym
Przemieszczenie sanek stotu w punkcie A pod wptywem
statycznego obcigzenia sitg ,F” przy nawisie Lr

i catkowicie wycofanym stole.

F A F
!

[ ]

L R —

————— |
_% -
ﬂ16 Q16 Q16 Lr=120mm
I [ ‘ T — T T T
MXQ16-125 MXQ16-1 MXQ16-125] 0.04 MXQ16-10 [ [
0.12 o Q161901 v a16:75 0.06 /MK z MXQ16420 MXQ16-50
|/ fuxaies MXQ16:30 7 ‘ :
£ AN Npy [ Jwaten, | g e[ /] tmciere,
£ | E L Juxais-so £ 003 7 RGeS
> MXQ(16-50 2 16- 2 /
2 '/ ] 2 N MXQ16-100 3
3 0.08 / MXQ16-40 £ 004 /44 ; ] Ve
K / v ‘ K / % | Mxates0 ° '/
5 // MXQ116-30 g 7//7 4 £ 0.02 7
y / 8 % - y
S S Q16-20 S /
8 oos // 1 |wxate2 2 002 /%// — | 8 / 7
g 0 g O = £ /
15 L1 L y 5 |_—MXQ16-10 & 0.01
8 f // — MXQ16-10 g % ﬁ | g
= e I
0 50 100 150 200 0 50 100 150 200 0 100 200 300 400
Obcigzenie [N] Obcigzenie [N] Obcigzenie [N]
020 020 020 Lr=160mm
] I T T T
MXQ20-135 | 0.08 | MXQ20-10 1
o2 MXQ20-150/ MXQ20-75 MXQ20-40 mx20-20 |M¥92P-30
|| MXQ20-75
5 A /Juxazo-40 T MXQ20-75 £ 006 MXQ20-30 "
13 S MXQ20-30_| MXQ20-40 /1 /mxaz0-100
3 / 7 EXaziAn < 008 7 _AMXQ20-50 £ MXQ20-125—|
g 0.08 /4 MX02Q'100 E / /MX,Q2!.?;159 g / MXQ20-150
5 0 ) _uxazd-30 o L MXQ20-125 5 0.04 /
2 Z | S 004 4 ] 2 VA
g 77 i g ¥ / 74 MXQ20-20 & g 74
S / // /MX020-20 S V4 MXQ20-100 S 74
8 004 4 | g / L MXQ20-10 g /
5 o 0.02
5 / | e 5 002 5 %
N /4 N ) — N
o o o
— ‘
0 100 200 300 0 100 200 300 0 100 200 300 400 500 600
Obcigzenie [N] Obcigzenie [N] Obcigzenie [N]
025 025 025 Lr=200mm
I T T
012 4 MXQ25-150 010 0.08 MXQ25-(10 MXQ25- 50
: y . MXQ25-[20 MXQ25- 75
MXQ25-75 / MXQ25-40 MXQ25:75 MxQ2s- 20, X025
T MXQ25-100 / = MXQ25:40 — ( /
E | E _/MXQ251100 | E MXQ25-(40, /1MXQ25-100 |
E MXQ25-125] L/ MXQ25-30 E 0.08 v e E 0.06 /7" [Mxazs-125
2 008 /] MXQ25-50 3 /// MXQ25130 g .G .
5 / / / | 2 0.06 A MXQ25/50— o / //
2 / MXQ25-20 2 % / MXQ25.125 2 004 /
s S ez | | e
8 004 » MXQ25-10 2 0.04 7 P 2 //7
§ /, /y 1 E / L E 0.02 7 A
N N 0.02 N /)
o o / o
0 100 200 300 400 500 0 100 200 300 400 500 0 200 400 600 800
Obcigzenie [N] Obcigzenie [N] Obcigzenie [N]

strona 3/18-6

O
2



Seria IXQ
Dobor modelu

Schemat doboru Wzory/parametry Przyktad doboru

o Warunki pracy

Ustalié warunki pracy,
uwzgledniajac potozenie pracy
stotu oraz ksztait i potozenie
przemieszczanego obiektu
(obciazenia).

- Wstepny dob6r modelu

- Typ amortyzacji

- Potozenie pracy

- Potozenie obcigzenia

- Srednia predko$é stotu Va [mm/s]

Sitownik: MXP10-10
Amortyzacja: zderzak elastyczny
PotozZenie pracy: poziome
Srednia predkosé: Va = 300 mm/s
Obcigzenie: W=10 N

PotoZenie obcigzenia:

- Obcigzenie W [N] L1 =10 mm
- Dlugo$¢ nawisu Ln [mm] L2 =30 mm
L3 =30 mm
9 Energia kinetyczna
1W V 2
Wyznaczy¢ energie kinetyczng E=—- 9.8 G _1.10 420 o _
2 9.8 1000 E=—5" 08 Gooo) =009

E [J] obcigzenia.

Wyznaczy¢ dopuszczalng
energie kinetyczna Ea [J]

Sprawdzi¢ E = Ea

Predko$¢ zderzenia V=1,4 Va
Ea= K-Emax *)Wspo6tczynnik korekgji

Wspétczynnik zabudowy obcigzenia K:
Maks. dopuszczalna energia kinetyczna Emax: 13

Energia kinet. (E) s Dopuszczalna energia kinet. (Ea)

V=1.4 X 300=420
Ea=1 X 0.11=0.11

Wartos¢ odpowiednia do zastosowania, poniewaz:
E=0,09<Ea=0,11

9 Stopien obcigzenia

EX] Stopien obcigzenia masa

Wyznaczy¢ dopuszczalne

Wa=K - [3 - Wmax

Wa=1 X 1 X 40=40

obcigzenie Wa [N] Wsp6tczynnik zamocowania obciazenia K: [T K=1

Wspotczynnik korekciji maks. dopuszczalnej B=1
Wyznaczyé stopieri obcigzenia ~ masy obciazenia 3 : [TGSRl Sty
masa Q1. Maks. dopuszcz. masa obcigzenia Wmax: [ETIIF] Q= % =0.25

Ol1=W/Wa

[EX~] Stopien ohcigzenia momentem statycznym
it o] [ o

Wyznaczyé moment statyczny M=W X (Ln+An)/1000 Sprawdzié¢ My Sprawdzié¢ Mr
M [Nm] Wartos¢ korekcji ramienia obrotu My= 10(10+30)/1000 Mr=10(30+10.5)/1000

obcigzenia An: =0.39 =0.39
Wyznaczyé dopuszczalny Ma=K/-Mmax . As=30 As=10.5
moment statyczny Ma [Nm] Wspétczynnik korekcji dopuszczalnego e g _

momentu'Y: ay=1X1X18=18 Mar=36

3 . Maks. dopuszczalny moment Mmax: Mymax=18 Mrmax=36

Wyznaczy¢ stopien obciazenia K=1 K=1
momentem statycznym Q2. Y=1 Y=1

[EX%] Stopien obcigzenia momentem dynamicznym

Ol2=M/Ma

((2=0.39/18=0.022 (1’2=0.39/36=0.011

Wyznaczy¢ moment dynamiczny
Me [Nm]

Wyznaczy¢ dopuszczalny
moment dynamiczny Mea [Nm]

Wyznaczy¢ stopien obciazenia
momentem dynamicznym (ls.

EX Suma wszystkich stopni obcigzenia

(Ln+An)
1000
Ekwiwalentna masa zderzenia We = O-W-V
O: Wspétczynnik ttumienia
- amortyzator elastyczny = 4/100
- amortyzator uderzen = 1/100
- twardy zderzak = 16/100
Wartos¢ korekcji ramienia obrotu
obciagzenia An:
Mea=K-Y-Mmax
Wspéiczynnik zabudowy obciazenia K:
Wspétczynnik korekcji dopuszczalnego

momentuY: [REE
Maks. dopuszczalny moment Mmax: IR

Me=1/3 We X 9.8

(Ols=Me/Mea

Sprawdzi¢ Mep

Obcigzenie momentem
wzdtuznym

Mep=1/3 X 168 M =22
1000
We=4/100 X 1 X 420=168
A2=10.5
Meap=1 X 0.7 X 18=12.6
K=1
Y=0.7
Mpmax=18
3=2.2/12.6=0.17
Sprawdzié¢ Mey
poprzecznym (30+24.5)
Mey=1/3 X 168 1000 =3.0
We=168
A4=24.5

Meay = 1,19 (warto$¢ taka sama jak Meap)
’3=3.0/12.6=0.24

Zastosowanie jest mozliwe,
jezeli suma wszystkich stopni
obciazenia nie przekracza 1.

[LETOAEX 0 FERE +0ln=1

N
5

n=0l+ L2+ 02+ Ols+OL’s
=0.25+0.022+0.011+0.17+0.24=0,693 =1
Sitownik jest odpowiedni do zastosowania.

strona 3/18-7



Seria MX Q Pneumatyczne stoty przesuwne kompaktowe

Dopuszczalne . <z o — . Wspotczynnik
Rys.1 obciazenie: W [N] LVE®! Nawis Ln [mm], wartos¢ korekcji ramienia obrotu obcigzenia An [mm] Rys.3 korekeji: K
W Obcigzenie wzdtuzne Obciazenie poprzeczne | Obcigzenie przechylajace Montaz na stole
> Q E
N K=1
S A5
OO g ;
k7 Montaz czotowy
c
[} @
w v g =
: R —
A6
K=0.6
v >
e
N
9
€
©
=
>
©
€
[}
£
o
=
Uwaga) Moment statyczny: moment wywotany przez sitg ciezkosci (w stanie spoczynku).
Moment dynamiczny: moment wywotany przez uderzenie w zderzak.
LELIEER| Maks. dopuszczalna energia kinetyczna Emax [J]  LELICER: Dopuszczalny wspétczynnik
Maksymalna dopuszczalna energia kinetyczna gntglt‘;ézd:ep\l”\f;g;a[lﬂf obcigzenie  INASCIRN obcigzenia statycznego
Model | Bez ogranicznika Opcje nastawy skoku 8 10
- Maks. dopuszczalne o 1.
skoku Zderzak elastyczny | Amortyzator uderzeri| Twardy zderzak Model obcigzenie statyczne ] AN
MXQ 6 0.018 0.018 — 0.009 MXQ 6 6 g 0.7 AN
2 0.
MXQ 8 0.027 0.027 0.054 0.013 MXQ 8 10 g
MXQ12 0.055 0.055 0.11 0.027 MXQ12 20 N 0.5
MXQ16 0.11 0.11 0.22 0.055 MXQ16 40 g 04
MXQ20 0.16 0.16 0.32 0.080 MXQ20 60 £
MXQ25 0.24 0.24 0.48 0.12 MXQ25 90 503
(&}
A Uwaga Maks. predko$¢ pracy dla wykonania z twardym zderzakiem: 200 mm/s g.
- sz . .. e Z 02
LELIER Wartosé korekcji ramienia obrotu obcigzenia An [mm] g
Wartos¢ korekcji odstgpu stot-punkt obrotu obciazenia (patrz rys. 2) g
Al A3 3 50 100 200 300 500 700
g <] A
Model Skok [mm] A2 Al A5 A6 [=] Predkos¢ $rednia Va [mm/s]
10 20 30 40 50 75 100 | 125 | 150 . .
MXQ 6] 145 [ 145 [ 145 [185 [185 | — | — | — | — | 6 | 135]|135| 6 Wykres 2 g%?;‘esrzlf:?{lny wspotczynnik
MXQ 8| 16.5 | 16.5 | 185 | 20.5 | 28 285 | — | — | — | 7 16 16 7
MXQi2| 21 21 21 25 25 34 34 — | — 1 9 19.5 | 19.5 9 =10
MXQ16 | 27 27 27 27 30 33 425 | 425 | — | 10.5 | 245 | 245 | 105 é \
MXQ20 | 29.5 | 29.5 | 29.5 | 29.5 | 33.5 | 37.5 | 53.5 | 55 56.5 | 14 30 30 14 e 0.7 N
MXQ25| 35.5 | 355 | 355 | 355 | 43 43 50 64 64 16.5 | 37 37 16.5 x
Uwaga) Wartos$¢ korekcji A2, A4, A5 i A6 nie zmienia si¢ w zalezno$ci od dtugosci skoku. § 0.5
. N
IELIEE] Maksymalny dopuszczalny moment Mmax [Nm] 2 04
Obcigzenie wzdtuzne/poprzeczne: Mpmaks/Mymaks Obcigzenie boczne: Mrmaks E 0.3
zZ 0.
Model Skok [mm] Skok [mm] £
10 | 20 | 30 | 40 | 50 | 75 |100 [125 [150 | 10 | 20 | 30 | 40 | 50 | 75 [100 | 125|150 3
N 0.2
MXQ 6| 14| 14| 14| 28| 28] — | — | — | — | 85| 35| 35| 51| 51| —| — | — | — 2
MXQ 8| 20| 20| 28| 37| 79| 79| — | — | — 51| 51| 60| 69| 74| 74 — | — | — 8
MXQ12 | 47| 47| 47| 72| 72|15 [ 16 | — | — |11 |11 [11 [13 | 13 |14 | 14| — | — 50 100 200P 308 . 500 700
MXQ16 (13 |13 |13 |13 |18 |23 | 42 | 42| — |31 |31 |31 |31 | 36 | &1 | 41| 41| — T
MXQ20 (19 |19 |19 |19 |27 |36 |84 | 84| 84|47 |47 |47 |47 |57 |66 | 75| 75| 75 Uwaga) Predkos¢ érednia dla momentu statycznego
MXQ25 |32 |32 |32 [32 |52 |52 78 140 | 140 |81 |81 |81 |81 |110 [110 | 130 | 130 | 130 Predko$¢ zderzenia dla momentu dynamicznego
Symbole
Symbol Definicja Jednostka Symbol Definicja Jednostka
An (n=1 do 6) Warto$¢ korekceji ramienia obrotu obcigzenia mm Va Predkos¢ $rednia mm/s
E Energia kinetyczna J w Obcigzenie statyczne N
Emax Dopuszczalna energia kinetyczna J Wa Dopuszczalne obcigzenie statyczne N
Ln (n=1 do 3) Nawis mm We Obciazenie rownowazne zderzenia N
M (Mp, My, Mr) Moment statyczny (wzdtuzny, poprzeczny, przechylajacy) Nm Wmax | Maks. dopuszczalne obcigzenie statyczne N
Ma (Map, May, Mar) Dopuszczalny moment statyczny (wzdtuzny, poprzeczny, przechylajacy) Nm o Stopien obcigzenia —
Me (Mep, Mey) Moment dynamiczny (wzdtuzny, poprzeczny) Nm B Wspotczynnik korekcji obciazenia statycznego —
Mea (Meap, Meay) Dopuszczalny moment dynamiczny (wzdtuzny, poprzeczny) Nm Y Waspdiczynnik koreki obciazenia dynamicznego —
Mmax (Mpmax, Mymax, Mrmax) |Maks. dopuszczalny moment dynamiczny (wzdhuzny, poprzeczny, przechylajacy) Nm o) Wspdtczynnik tumienia —
\ Predko$¢ zderzenia mm/s K Wspotczynnik zamocowania obcigzenia

strona 3/18-8

™

SVC.



Wymiary MXQ 6

Seria MXQ

Wykonanie podstawowe

Wymiary zespotu nastawy skoku -

2 otw. M2.5 x 0.45, gt. gwintu3

Przytacza pneumatyczne 2 otw. M5

patrz str.3/18-33 do 35.

E
F

o7

2 6
J ] 6 max. 10 (z ogranicznikiem skoku cofania)
[Te}
()
= o
0 v i
10 : i
. (NN-1) XH G
Widok od spodu MXQ6-30
H
20 16 13 A B 105 5.5 10.5 | 5.5
-2 -2 .
ai
H H O
0[N [aV)
| | Qlm 2 ~ o E £
gl e el 8| ® )
000 g@@@v © e =cc il =
i i 3] 0 &4
~l o
R I - % E )
5
A B
= 4 = 2| /NN otworéw M4 x 0.7, gt. gwintu 8
+0.025
03Ho’y HA GA Przekroj AA Przekroj BB
gtebokos¢ 2.5
5 M
4 otw. M2.5 x 0.45, gt. gwintu 2.5
K 12.5
3 6.5
0 0
o s
V-0
[aV)
@ &
Y4
Y44
Ogranicznik skoku wysuwania
55 3 3 . giebokosé 2.5 Notw. M3 x 0.5, gt. gwintu 4 19.5 (z ogranicznikiem skoku wysuwania)
I 4 Ogranicznik skoku cofania
< - 0
————— i = ﬁ 1 S fmmmmmmm
‘ g == t -
w
of B 5 & =:
2 7N s S5 <5 s
21w 3 ——F % > -« OI
10 5 o © © © - G
- —
| | [ Al
8
4 otw. M2.5 x 0.45, gt. gwintu 3.5 8 F 0 u,_)
> o 4
o O
N )
© <ﬂ -1> XF s |2 <2
11 2 2o/9
i
QIS 3 otw. M3 x 0.5, gt. gwintu 5
[mm]
Model F N G H NN | GA | HA | J K M 4 2Z
MXQ6-10 22 4 6 23 2 13 16 9 17 21.5 42 41.5 48
MXQ6-20 25 4 13 26 2 13 26 9 27 315 | 52 | 515 58
MXQ6-30 21 6 — — 3 29 20 9 37 415 | 62 | 615 68
MXQ6-40 26 6 11 28 3 39 28 16 48 515 | 80 | 795 86
MXQ6-50 27 6 21 28 3 49 28 9 65 615 | 90 | 89.5 96

strona 3/18-9



Seria MXQ Pneumatyczne stoty przesuwne kompaktowe

Wymiary MXQ 6 z wyposazeniem dodatkowym

Z buforem (26) MXQ6-C1CF

22
@
o
o [¢-o |
2} 5
3 otw. M3 x 0.5, gt. gwintu 5
& o X
N7 N7 N7 gl e &
B L "] of ?
@ 1A
: R
28 4
8.
Pozostate wymiary sg takie same jak w wykonaniu podstawowym.
Osiowe przytgcza pneumatyczne (g6) MXQ6-C1CP
Przytacza pneumatyczne 2 otw. M5
@
R - I 1
I 4 I I !
\@ mes
fik: s o o .
@) o N7 N7 N7\ | o
L\?;,; - NAANZEER AN /AN
Y < < <
)
5.5

12

[o-o] |

Pozostate wymiary sg takie same jak w wykonaniu podstawowym.

strona 3/18-10

O
2



Wymiary MXQ 6 L - wykonanie symetryczne

Seria MXQ

Wykonanie podstawowe

@3H9 5% HA GA
gtebokos$¢ 2.5 4
A B
Widok od spodu MXQ6L-30 = - 10
M—r I 0 N
E P - & © < g |3
| ! o T3
e}
J@@O & o o Jg@@@ &0 © sle
A B
20 16 | 13 = H [~
(NN-1) X H G
10 A
6 ' = 0
6 g ©
e @ PR
0
© 3 J | 6
2 |6

Wymiary zespotu nastawy skoku - patrz str.3/18-33 do 35.

NN otworéw M4 x 0.7 gt. gwintu 8

Bk

Bl Lo
Hitgbluis

Przekr6j AA

)

o7

(3
G
06.5

o7

23.2
06.5
23.2

Przekr6j BB

2 otw. M2.5 x 0.45, gt. gwintu 3

/n‘ax. 10 (z ogranicznikiem skoku cofania)

Przytgcza pneumatyczne 2 otw. M5

3 otw. M3 x 0.5, gt. gwintu 5

)
f=4
S <ﬂ -1> XF &
4 otw. M2.5 x 0.45, gt. gwintu 3,5 g " 2 3 PN
s F 3 (2 4
5 So|Q Lot le
SO 2% :
[} -
are B o -
- kS
N ¢ =
RO S © ®
] ~ L i -
L = A
= N ) X
,,,,, i © ;i T
5.5 v -
- 4 e Ogranicznik skoku cofania
Ogranicznik skoku wysuwania
23*3%gtebokosc 2.5\ N otworéw M3 x 0.5, gt. gwintu 4
zz (z ogranicznikiem
4 skoku wysuwania)
N H o
[e0] (s}
[ | © -
@ 0
o 3 9]
\ 65 .
4 otw. M2.5 x 0.45, gt. gwintu 2,5
K 12.5
5 M
[mm]
Model F N G H NN | GA | HA 1 J K M 4 2Z
MXQ6L-10 22 4 6 23 2 13 16 9 17 21.5 42 41.5 48
MXQ6L-20 25 4 13 26 2 13 26 9 27 | 315 | 52 | 515 | 58
MXQ6L-30 21 6 — 3 29 20 9 37 | 415 | 62 | 61.5| 68
MXQ6L-40 26 6 11 28 3 39 28 16 48 | 515 | 80 | 795 | 86
MXQ6L-50 27 6 21 28 3 49 28 9 65 | 615 | 90 | 89.5| 96

strona 3/18-11



Seria MX Q Pneumatyczne stoty przesuwne kompaktowe

Wymiary MXQ 6 L z wyposazeniem dodatkowym

Z buforem (26) MXQ6L-CICIF

28 4
c Uﬂﬁ*
$ __©._ o e
e e e
% % & e
=
3 otw. M3 x 0.5, gt. gwintu 5
o -
@
[o-o] |
(2]
o 22

Pozostate wymiary sg takie same jak w wykonaniu podstawowym.

Osiowe przyfgcza pneumatyczne (96) MXQ6L-CCIP

-9

E: % - %

0
o
12
5.5
<) —
& e
| g o ) —)—© T g
/c,, & o
9 ==
[ [ I I
= = N E—
Przytgcze pneumatyczne 2 otw. M5 3

Pozostate wymiary sg takie same jak w wykonaniu podstawowym.

strona 3/18-12

O
2



Wymiary MXQ 8

Seria MXQ

Wykonanie podstawowe

Wymiary zespotu nastawy skoku - patrz str.3/18-33 do 35.

(NN-1) XH G
H
12.5 | 5.7 12.5 5.7
-2 - '
N ) P 0
B EERE kT
Do Dod o o} =S =E==E&
. @) o]
P ~
A
<= 4 ﬁ NN otworéw M4 x 0.7, gt. gwintu 8
0.025 HA GA s |2
23H9 "y S |8 . .
- 2°| 2 Przekroj AA Przekréj BB
gtebokos¢ 3 |0
T3
'
6 M
KA 14.6
38 | 7 NA otworéw M3 x 0.5, gt. gwintu 3.5
K 14.6 Widok od spodu MXQ8-30
ss | 7 27 23 6
- .
S <
©-¢ [o-¢ !
o E L
~ 8 B DB D) o
= w A4 w w A4 A4
z f @ @
Y44
Ogranicznik skoku wysuwania
03 *39 N otworéw M3 x 0.5, gt. gwintu 5
6.5 35 gtebokos$¢ 3 Ogranicznik skoku 22.5 (z ogranicznikiem skoku wysuwania)
4 cofania
= o)) i A ] p
ek .
N L —
5 -
o 5 S 6 %
o 4 . =N [
5 T —— Q=G = 2[a8
~ E|® © & )
2 Bl X
< ®
E : )
. «©
4 otw. M3 x 0.5, gt. gwintu 4 P (ﬂ _1> XF g, é
12 2 S
[SER=2
2 otw. M3 x 0.5, gt. gwintu 4 3 otw. M4 x 0.7, gt. gwintu 6
Przytacza pneumatyczne 2 otw. M5
7
35 J I 8 max. 11 (z ogranicznikiem skoku cofania)
<
. “hnnl fe]
0 —F ©
© inios it
[mm]
Model F N G H NN | GA | HA | J K KA [NA | M Y4 27
MXQ8-10 25 4 7 25 2 13 19 11 17 | 235 — 4 46 | 455 53
MXQ8-20 25 4 14 28 2 14 28 10 28 | 335 | — 4 56 | 55.5 63
MXQ8-30 26 6 — — 3 29 27 12 40 | 435 — 4 70 69.5 77
MXQ8-40 32 6 8 31 3 39 31 14 52 | 585 | — 4 84 | 835 91
MXQ8-50 46 6 8 29 4 37 58 13 78 | 635 | 825| 8 109 |108.5| 116
MXQ8-75 50 6 31 30 4 61 60 12 105 | 88.5 |1125| 8 135 |134.5] 142

strona 3/18-13



Seria MX Q Pneumatyczne stoty przesuwne kompaktowe

Wymiary MXQ 8 z wyposazeniem dodatkowym

Z amortyzatorem uderzen (g8) MXQ8-CCBS, BT, B

Amortyzator uderzen

25 Amortyzator uderzen po stronie wysuwania 25

2 Max. 23 po stronie cofania >

©
=
st

8 Max. 32

Zakres nastawy skoku
[mm]

Skok wysuwania | Skok wycofania @]@@L i
20 20 &(@ 4 © 4

Pozostate wymiary sg takie same jak w wykonaniu podstawowym.

22,5
(2]
Z buforem(o8) MXQ8-LILIF s
o [o-o |
Q
s s 5 N
7N\ D) << @ o
N2 N4 D NI VY
4 & 4 - @}\/@
QAT
28.5 5
10,
! ) . . 3 otw. M4 x 0.7, gt. gwintu 6
Pozostate wymiary sa takie same jak w wykonaniu podstawowym.
] . 16
Z ryglem w potozeniu ]
koncowym (08) MXQ8-CICOR - s
<) <) <)
1 F D o 7Y I
NN N2 N 3
i <) <) <)
‘ -
| N
4 Przytacza pneumatyczne 2 otw. M5
@ -4
o o ©
Pozostate wymiary sa takie same jak w wykonaniu podstawowym.
Osiowe przy’chza pneu matyczne Przytacza pneumatyczne 2 otw. M5
(28) MXQ8-0CP o
©
Z T g |
W\Q & @ ¢ -
0 PRZSY PRZNY A | @
- v Y RN N7
L ® ® o
(@)
6.5
12

D

f o o |

Pozostate wymiary sg takie same jak w wykonaniu podstawowym.

‘ T
56
T 1
14.5

strona 3/18-14

O
2



Wymiary MXQ 8 L - wykonanie symetryczne

Seria MXQ

Wykonanie podstawowe

o | ™
S |3
o3H9 0% HA GA e
gteboko$¢ 3 4 B TS
"A ’« )
R o
" X
m o m m o m Y Y
w A4 w w A4 w A4 A4
A
Fﬁ H Fg
(NN-1) XH G
n
© )
©
©
Yl 35 J 1 |8
2 max. 11

2 otw.

M3 x 0.5, gt. gwintu 4

/

z ogranicznikiem skoku cofania)

Wymiary zespotu nastawy skoku - patrz str.3/18-33 do 35.

NN otworéw M4 x 0.7, gt. gwintu 8

ol |
11

BEIEER
! 8 3

12.5 5.7 12.5 5.

Przekroj AA Przekro6j BB

Widok od spodu MXQ8L-30

r—r

il

©

DO
A\

©
©

a
A4

I

27

23

Przytagcza pneumatyczne 2 otw. M5

3 otw. M4 x 0.7, gt. gwintu 6

=)
s N .
ES
2 12 <? '1> xF 2 10
. = ) [e] [
4 otw. M3 x 0.5, gt. gwintu 4 E F Sol S
S *°l 8 5
> oL -
£ s |
- £ 54
=
SR = [ — T8
(ko —0—=eF o ¥s = <
n N ) o
. 2 TS o
= o o
o e X
o o P ~
—e— o Ogranicznik skoku cofania
6.5 3.5 003
Ogranicznik o3’y N otworéw M3 x 0.5, gt. gwintu 5
skoku wysuwania gtebokos¢ 3
22.5 (z ogranicznikiem
ZZ skoku wysuwania)
Y4
o 1 ]
- — «
o G-&| |o-é
®
S 3.8 7 <
K 14.6 ) ,
NA otworéw M4 x 0.7, gt. gwintu 4
38 | |7
KA 14.6
6 M
[mm]
Model F N G H NN | GA | HA 1 J K KA |NA | M 4 Y44
MXQ8L-10 25 4 7 25 2 13 19 11 17 | 23.5 — 4 46 | 45.5 53
MXQ8L-20 25 4 14 28 2 14 28 10 28 {335 | — 4 56 | 55.5 63
MXQ8L-30 26 6 — — 3 29 27 12 40 | 43.5 — 4 70 | 69.5 77
MXQ8L-40 32 6 8 31 3 39 31 14 52 | 535 | — 4 84 | 835 91
MXQ8L-50 46 6 8 29 4 37 58 13 78 | 635 | 825| 8 109 [108.5| 116
MXQ8L-75 50 6 31 30 4 61 60 12 105 | 88.5 |1125| 8 135 |134.5] 142

strona 3/18-15



Seria MX Q Pneumatyczne stoty przesuwne kompaktowe

Wymiary MXQ 8 L z wyposazeniem dodatkowym

Z amortyzatorem uderzen (98) MXQ8L-CCBS, BT, B

fite:! C——

© © © ::B“ I
(N _ i

f =
u—u_’ 8 max. 32 -
Zakres nastawy skoku o
[mm] 2 max. 23 - 2
Skok wysuwania | Skok wycofania 25 Amortyzator uderzen 25

0 stronie wysuwania
20 20 P v Amortyzator uderzen

po stronie cofania

Pozostate wymiary sg takie same jak w wykonaniu podstawowym.

3 otw. M4 x 0.7, gt. gwintu 6

Z buforem (28) MXQ8L-CICOF

10
28.5 5
[TV
> $ $ N4 @
7Y PZNY [ < < Yo
A4 w Q7 w @“ ™M %4
R — o &,
N
N
o [o-o] |
Pozostate wymiary sg takie same ®
jak w wykonaniu podstawowym. o 225
Z ryglem w potozeniu
koncowym (28) MXQ8L-CCR __ oo | C?é
flo| @ b :
4 Przytacze pneumatyczne
2 otw. M5
[ J
; —
¢ ¢ ©
n
§ O o8 B8
¢ ¢ ¢
I — —
16 ]
Pozostate wymiary sg takie same jak w wykonaniu podstawowym.
Osiowe przytacza = oo |
neumatyczne (08) MXQ8L-CCIP 0
P y ) RHES Ik
6.5 12
(8]
¢ @ ¢
= @ @4@_@7 @ T 5
Lv © @ o ®
/@ —
K — 1
[ [ [
]
©

Przytacza pneumatyczne 2 otw. M5

Pozostate wymiary sg takie same jak w wykonaniu podstawowym.

strona 3/18-16

O
2



Seria MXQ

Wymiary MXQ 1 2

Wymiary zespotu nastawy skoku - patrz str.3/18-33 do 35.

Wykonanie podstawowe

(NN-1) XH G

o

’_A

i | 1 13ls 2] )0

)m A A ¢
J@ Y YvY\Yy hd

04.2
09
04.2
8.5
09

¢

I
o
O

19
(5=

/

A 5 B NN otworéw M5 x 0.8, gt. gwintu 10
4Hg 0% HA GA o e Przekr6j AA Przekr6j BB
o 0 g |9
gteboko$¢ 4 %°l2
22
3|e
Qld
8 M
KA 18.5
5 85 NA otworéw M4 x 0.7, gt. gwintu 4
K 18.5 Widok od spodu MXQ12-40
@ 5. 85 39 29 9
o
oo o
N — —— ®| o
Rl < ™ L
= RNz N7~ W2 o
YY\Y YWY hd
pa C
2z @ @
Ogranicznik skoku wysuwania 29.5
Notw. M4 x 0.7, gt. gwintu 5 iczniki i
8 4.5 04HZ*%® giebokost 4 g.9g (z ogranicznikiem skoku wysuwania)
= Ogranicznik skoku cofania
g - 5  /J
g - b, . .
5 o ‘ — -
EY = — =
S de===d
2 o/ 1 4 ® =t
2 7 A ) 2 olal€l e
— I [Y
£l oY ) NV 8
2l o © © @ ©
gl =
S| — 10
g ‘ A
e F N < 2 5
4 otw. M4 x 0.7, gt. gwintu 6 N N 2
2 16 <2 '1> xF 8|S BER
c+>'o o
Qo
e
L 3 otw. M5 x 0.8, gt. gwintu 8
2 otw. M4 x 0.7, gt. gwintu 6 Przytacza pneumatyczne 2 otw. M5
2 .95
4.75 J | 10 max. 13 (z ogranicznikiem skoku cofania)
[Te) .
® D
= R 0
LTI e — r ©
(0] o o] i
[mm]
Model F N G H NN | GA | HA I J K KA [NA | M 4 2Z
MXQ12- 10 28 4 18 32 2 18 32 12 34 | 265 — 4 67 66 76
MXQ12- 20 28 4 18 32 2 18 32 12 34 | 36.5| — 4 67 66 76
MXQi2- 30 38 4 20 40 2 20 40 14 42 | 465 — 4 77 76 86
MXQ12- 40 34 6 — — 3 38 39 15 58 | 56.5| — 4 94 93 | 103
MXQ12- 50 34 6 9 39 3 48 39 13 70 | 66.5| — 4 104 | 103 | 113
MXQ12- 75 36 8 23 36 4 59 72 17 110 | 91.5[/1175| 8 148 | 147 157
MXQ12-100 36 10 12 36 5 84 72 17 135 |116.5|142.5| 8 173 | 172 | 182

strona 3/18-17



Seria MX Q Pneumatyczne stoty przesuwne kompaktowe

Wymiary MXQ 1 2 z wyposazeniem dodatkowym

Z amortyzatorem uderzen (g12) MXQ12-COJOBS, BT, B

Amortyzator uderzen Amortyzator uderzen po stronie cofania
po stronie wysuwania

295 max. 18 29.5
10, /max. 30
L_H il I l"\
Zak t kok 1 e
akres nastawy S[,:mr N S — S P :J i
Skok wysuwania | Skok wycofania NGNS HY—o @ ’@é’
18 18 i & © @
Pozostate wymiary sg takie same jak w wykonaniu podstawowym.
™ 29
Z buforem (912) MXQ12-00F ° |
N O
Q
37
Pozostate wymiary sa takie same jak w wykonaniu podstawowym. 3 otw. M5 x 0.8, gt. gwintu 8
Z ryglem w potozeniu 2, o
koricowym (212) MXQ12-0O0OR ; = 2z
© @
e ® ¢ © O 5
1 © © @
BT S =
5 Przytgcza pneumatyczne
2 otw. M5
iIR<S ¥
e @ ® | B/«
i ri
ool [ ®©
Pozostate wymiary sa takie same jak w wykonaniu podstawowym.
Osiowe przytacza Przylacza pneumatyczne 2 otw. M5
pneumatyczne (g12) MXQ12-COCOP .
©
me3| o o |
@ ;
(42 ol d -
e 2 ® &8
& @ s & ©
NIl T
8.5
J3,
e NG
Pozostate wymiary sg takie same jak w wykonaniu podstawowym. (—_ Q@ % &
ool |

strona 3/18-18

O
2



Seria MXQ

Wymiary MXQ 1 2 L - wykonanie symetryczne

Wymiary zespotu nastawy skoku - patrz str.3/18-33 do 35.

Wykonanie podstawowe

04Hg 3%
gtebokos¢ 4

04Hg 0.0 HA GA
gtebokos¢ 4 A 5 B
: ~— = NN otw. M5 x 0.8, gt. gwintu 10

-1

e - Q

Ek 92 L L
A m,;@%, o — I — I
W\J W < I 1 I I 1 I

i s> R IFEE RS SIEE
Q Q Q t Q
L QLIRS
A H B 16 |8 16 |8
(NN-1) XH G Przekréj AA Przekréj BB

Widok od spodu MXQ12L-40

= = —FrT g ST E @ &
© o - === 0 -
H7 T ©
- o o— o o6 M o
P / T i
0 J 1 10
2 otw. M4x 0.7, gt. gwintu 6, 4.75
Przytgcza pneumatyczne 39 29 9
2 9.5 2 otw. M5
max. 13
(z ogranicznikiem skoku cofania)
= 3 otw. M5 x 0.8, gt. gwintu 8
g <
[ N N
= _ 2 @
3 16 <2 1> xF 3ol 2 13
; + _8 —
4 otw. M4x 0.7, gt. gwintu 6 5 F Tle 0 5
£ SYs) o
° -
_ 2]
[
ik = 0
x|
§ m} © © & & ot o)
o ———a s
g PNZS S—L 3l of 2|~ D
S PAGANZ A4 @ @ S|« E\ff
& = < S Q 3/,,*\
2 = - T
e sl [ ]
/k e 5
5 Notw. M4 x 0.7, gt. gwintu 5 Ogranicznik skoku cofania
8 .
24H9 *3:%%0 Ogranicznik skoku wysuwania
gtebokos¢ 4
27 29.5 _
(z ogranicznikiem
V4 skoku wysuwania)
o E ®| g
N — —
o O © O
[s0)
S 5 85
18.
K 85 NA otworéw M4 x 0.7, gt. gwintu 4
5 85
KA 18.5
8 M
[mm]
Model F N G H NN | GA | HA | J K KA |NA | M 4 Z
MXQ12L- 10 | 28 4 18 32 2 18 32 12 34| 265 — 4 67 66 76
MXQ12L- 20 | 28 4 18 32 2 18 32 12 34| 36.5| — 4 67 66 76
MXQ12L- 30 | 38 4 20 40 2 20 40 14 42 | 465 — 4 77 76 86
MXQ12L- 40 | 34 6 — 3 38 39 15 58 | 56.5| — 4 94 93 | 103
MXQ12L- 50 | 34 6 9 39 3 48 39 13 70 | 66.5| — 4 104 | 103 | 113
MXQ12L- 75 | 36 8 23 36 4 59 72 17 110 | 91.5|1175| 8 148 | 147 157
MXQ12L-100 | 36 10 12 36 5 84 72 17 135 |116.5|142.5| 8 173 | 172 | 182

strona 3/18-19



Seria MX Q Pneumatyczne stoty przesuwne kompaktowe

Wymiary MXQ 1 2 L z wyposazeniem dodatkowym

Z amortyzatorem uderzen (g12) MXQ12L-COCOBS, BT, B

25} - -

f© OO —OTF
¢ © ¢ —h .
7 7 t =

TT
Zakres nastawy skoku i 10N\ max. 30
[mm 29.5
Skok wysuwania | Skok wycofania -~ max. 18
18 18 Amortyzator uderzen
po stronie wysuwania Amortyzator uderzen po stronie cofania

Pozostate wymiary sg takie same jak w wykonaniu podstawowym.

3 otw. M6 x 1, gt. gwintu 8

Z buforem (912) MXQ12L-OOCF

13

37 5

\
%&
%e

aéa

\

43
29
@ &

2l @
N
& :
ool |
™ 29
o
Pozostate wymiary sg takie same jak w wykonaniu podstawowym.
Z ryglem w potozeniu e
koricowym (912) MXQ12L-00R | = . 3
- & {ﬁ} Q
° i
5 Przytacza pneumatyczne 2 otw. M5
= —m1p1n -
- - - — )
© ©
‘ 22 (<)
Pozostate wymiary sg takie same jak w wykonaniu podstawowym.
Osiowe przytacza
pneumatyczne (912) MXQ12L-COCOP o6 |
el D 3
13
8.5 -~
U] L
1@ % % ©
Bl s OO 8-
Ly e
. ) ﬁ HI; |
Pozostate wymiary sa takie same ' ' '
jak w wykonaniu podstawowym. 8

Przytacza pneumatyczne 2 otw. M5

strona 3/18-20



Wymiary MXQ 1 6

Seria MXQ

Wymiary zespotu nastawy skoku - patrz str.3/18-33 do 35.

9

21
<

29.5
210.5

I
i

T

1

|
24

Przekr6j BB

Widok od spodu MXQ16-50

35 13

Wykonanie (NN-1) X H G
H
odstawowe A 21,9
p 2 FE
H 25 g ©
- Wlo|l =
- Yo} D — wn
1} Q @ $W a8 ©
R A A A ===
i S 1A¢
i i f} 1 ~_ =
A 6 B NN otworéw M6 x 1, gt. gwintu 12
o5Hg 5% " e T . B
gtebokosé 5 § v Przekréj AA
%°Q
4
zE
19 M e [®
KA 21
55 | 10 NAotw. M5 x 0.8,
K 21 gt. gwintu 6,5
o 5.5 [__10 B ) 45
©-0 |[0-© |
~ - _ u|
g | 0 sl 55 uil
i3 iz
1IN
Y4 RN
Y74 H
i ©

Ogranicznik skoku wysuwania

36.5 (z ogranicznikiem skoku wysuwania)

11 5.5 Notw. M5 x 0.8, gt. gwintu 8
© o5H9 *3%%° gebokos¢ 5
S Ogranicznik skoku cofania
P 2 L 6
| =} '
1 2 i
g Yonn
2 i
0 <] e O
Py ] © ) d r
PN be
5 5@7 D O 3B Q
€|
2] N |« 6} €> Oy Y et
o g N 0 ¥//}A}€®
g [ = i O
D —
s L F 8 |3 o bs
4otw. M5x 0.8, gt. gwintu 7\ o N 3; g 14
- <7 —1> XF T8
21 2 6 | 2 )
| 3 otw. M6 x 1, gt. gwintu 10
2 otw. M5 x 0.8, gt. gwintu 8
1 Przylgcza pneumatyczne 2 otw. M5
0 55 J | 12 max. 12 (z ogranicznikiem skoku cofania)
[Te]
- VS
~— \.rl Ll
RS ==
[mm]
Model F N G H NN | GA | HA | J K KA | NA M Y4 Y74
MXQ16- 10 | 38 4 18 39 2 18 | 39 12 40| 28 | — 4 78 77 89
MXQ16- 20 | 38 4 18 39 2 18 | 39 12 40| 38 | — 4 78 77 89
MXQ16- 30 | 48 4 19 48 2 19 | 48 12 50 | 48 | — 4 88 87 99
MXQ16- 40 58 4 19 58 2 19 | 58 12 60| 58 | — 4 98 97 | 109
MXQ16- 50 | 40 6 — — 3 48 | 45 20 68 | 68 91 8 114 | 113 | 125
MXQ16- 75 46 6 21 52 3 73 52 15 105 93 | 123 8 146 | 145 157
MXQ16-100 | 44 8 36 44 4 80 | 88 18 145 | 118 | 166 8 189 | 188 | 200
MXQ16-125 | 44 10 17 44 5 105 | 88 23 165 | 143 | 191 8 214 | 213 | 225

strona 3/18-21



Seria MX Q Pneumatyczne stoty przesuwne kompaktowe

Wymiary MXQ 1 6 z wyposazeniem dodatkowym

Z amortyzatorem uderzen (g16) MXQ16-CCBS, BT, B

Zakres nastawy skoku

[mm]

Skok wysuwania

Skok wycofania

22

22

Amortyzator uderzen

Amortyzator uderzen po stronie cofania

Pozostate wymiary sg takie same jak w wykonaniu podstawowym.

Z buforem (916) MXQ16-C11F

Pozostate wymiary sg takie same jak w wykonaniu podstawowym.

Z ryglem w potozeniu
koncowym (g16) MXQ16-C1CR

Pozostate wymiary sg takie same jak w wykonaniu podstawowym.

Osiowe przytacza
pneumatyczne (16) MXQ16-C1CIP

36.5 max. 20 po stronie wysuwania 36.5
12/ max. 34
T — :‘%
Nl = ! : —Zq
3 3 S 1 il
I T
D & 202 —
e m—c w1
+ D @
™ 30
o
(oo |
l\' 1 s 1
3
p— _
Yo
© < © @3%
R R B D—©
© Y e\
® ¢ Q)&
: A
41 6.5
15.5
3 otw. M6 x 1, gt. gwintu 10
25
4@] o mn
© < ©
S50 & 0
: SN 52 r
© < ©
\ N
6 Przytgcza pneumatyczne
2 otw. M5
5| ﬁ -
’"Jﬁ {9 {E} N/ o
_ 69} N
lo-of |
Przytagcze pneumatyczne 2 otw. M5

6.3

th

© @
O—&— o

Pozostate wymiary sa takie same jak w wykonaniu podstawowym.

strona 3/18-22

= —
s s
QL o
© N
D & ‘
@() @
] (
11
|

1

lo-o]

o

O
2



Serie MXQ

Wymiary MXQ 1 6 L - wykonanie symetryczne

Wymiary zespotu nastawy skoku - patrz str.3/18-33 do 35.

Wykonanie podstawowe

o5H9 +g.030 HA GA
tebokos¢ 5 6
g . }-A FE NN otworéw M6 x 1, gt. gwintu 12
,_T A H 2
min N | I 9:
&-o—o— & s I P
H - ol | = P ]
i g % gle| g aEE
H [ )
QI LN
A H B 21 |9 21 |9
(NN-1) XH G Przekroj AA Przekr6j BB

Widok od spodu MXQ16L-50

R @ ©

I
DY Y|

11
I

%
¢

Q55 J

) 3 11
2 otw. M5 x 0.8, gt. gwintu 8 Przylacza pneumatyczne 45 35 13

2 otw. M5
max. 12 (z ogranicznikiem skoku cofania)

N
” <?—1>XF
F

3 otw. M6 x 1, gt. gwintu 10

PLE
_ 6.5

W?j\\r, %
=

4 otw. M5 x 0.8 gt. gwintu 7

05Hg 2%
gtebokos¢ 5

3.5

14.5

& & HE

1 =
©@— = @ %38 g =
= e,

24.5

12.5 (z ogranicznikiem skoku wysuwania)

6 Ogranicznik skoku cofania

11 5.5 00 Ogranicznik skoku wysuwania N otw. M5 x 0.8, gt. gwintu 6
o5H9 "y
gtebokos¢ 5
727 36.5 (z ogranicznikiem
Z skoku wysuwania)
~ F 5
3 =-"Fk
©-&| |-O-a
] 55| |10
o
K 21
NA otw. M5 x 0.8, gt. gwintu 6,5
55 10
KA 21
10 M
[mm]
Model F N G H NN | GA | HA | J K KA | NA M 4 Y44

MXQ16L- 10 | 38 4 18 39 2 18 39 12 40 28 — 4 78 77 89
MXQ16L- 20 | 38 4 18 39 2 18 39 12 40 38 — 4 78 77 89
MXQ16L- 30 | 48 4 19 48 2 19 48 12 50 48 — 4 88 87 99
MXQ16L- 40 | 58 4 19 58 2 19 58 12 60 58 — 4 98 97 | 109
MXQ16L- 50 | 40 6 — — 3 48 45 20 68 68 91 8 114 | 113 | 125
MXQ16L- 75 | 46 6 21 52 3 73 52 15 105 93 | 128 8 146 | 145 | 157
MXQ16L-100 | 44 8 36 44 4 80 88 18 145 | 118 | 166 8 189 | 188 | 200
MXQ16L-125 | 44 10 17 44 5 105 88 23 165 | 143 191 8 214 | 213 | 225

strona 3/18-23



Seria MXQ Pneumatyczne stoty przesuwne kompaktowe

Wymiary MXQ 1 6 L z wyposazeniem dodatkowym

Z amortyzatorem uderzen (g16) MXQ16L-LILIBS, BT, B

+ b b ©
S tq
Zak t kok H F: ] | :‘; i
aKres nastawy SKOKu
y - —{j:, 12 |\max. 34
Skok wysuwania | Skok wycofania L max. 20 36.5
22 22 Amortyzator uderzen Amortyzator uderzen po stronie cofania
. . ) . po stronie wysuwania
Pozostate wymiary sa takie same jak w wykonaniu podstawowym.
Z buforem (g16) MXQ16L-CILIF 3 otw. M6 x 1, gt. gwintu 12 155
41
© © ©
< < ©
T
™~
3 ,
oo |
@ 30
o

Pozostate wymiary sg takie same jak w wykonaniu podstawowym.

Z ryglem w potozeniu

koricowym (16) MXQ16L-CJCIR ool | @j
B o | i
6 Przytacza pneumatyczne
2 otw. M5
l J
& S S o
S50 PNINZNY D) el
R\ v Y N4
é © < <
|  S— =
25
Pozostate wymiary sg takie same jak w wykonaniu podstawowym.
Osiowe przytgcza [6-6] ]
pneumatyczne(o16) MXQ16L-CICIP g S i@‘
UL 5
14
e
m
4 @ & & ©
NV 7 N N7 N
Je& < D—o&— O f
o @ @ @
Pozostate wymiary sg takie same [ﬁ B— = |
jak w wykonaniu podstawowym. ' ' - v
©

Przytacza pneumatyczne 2 otw. M5

strona 3/18-24



Wymiary MXQ 20

Seria MXQ

Wymiary zespotu nastawy skoku - patrz str.3/18-33 do 35.

011

podstawowe (NN-1) X H G
A H B 26 10.5 26 10.5
2 -2
d U U
- ol | = E 9
Ir 3 2|5 @ L] 13
10— o : ! : !
N C
_l [«
2 i LJ
R N L
A 6 B
w) = NNotw. M6 x 1, gt. gwintu 12
+0.030 HA GA 5
L S Przekréj AA Przekréj BB
glebokosé 5 gm rzekrdj rzekroj
%O
[e2)
I
13 M [
KA 25
65, 12 NA otw. M6 x 1, gt. gwintu 6
K fg Widok od spodu MXQ20-50
0 6.5
[} 48 36 12
© oo oH ]
Q = 0 i
; © g -4
F HO-oB—@Go—o
r4 _1L
Zz I o
Ogranicznik skoku N otw. M5 x 0.8, gt. gwintu 8 L .
15 6 > otw. x 0.5, gr. gwintu 45.5 (z ogranicznikiem skoku wysuwania)
\ wysuwania
_’g? 6 Ogranicznik skoku cofania
=
§ = 2T
2 U \r\@
2 © S & &%‘/ o
g &-(D) I -1 g9|gIR 0 : roul
2 A \ -+ @ ™0 ¥ &
5| g © & o S ZAW
2 (<] )
s (_I ZAE
2 T T ~ —
N F o R 7
4 otw. M5 x 0.8, gt. gwintu 8 2 O -
= < N -1> XF 8 '3 18
z 2 ek
I3 3 otw. M6 x 1, gt. gwintu 13
FE)
o5Hg 3™
gtebokos¢ 5 2 otw. M6 x 1 Przytagcza pneumatyczne 2 otw. (PT)1/8
25 13 gt. gwintu 7
0 6.5 || - J 1 13 max. 14 (z ogranicznikiem skoku cofania)
©
17|
— TAF L <
® —1h .k
" D -+
i i . I
g - 1351 o ¢
[mm]
Model F N G H NN | GA | HA | J K KA |NA | M Y4 Y44
MXQ20- 10 45 4 22 46 2 18 50 16 46 31 — 4 94 | 92.5| 108
MXQ20- 20 40 4 22 46 2 18 50 16 46 4 — 4 94 | 92.5| 108
MXQ20- 30 48 4 22 46 2 18 50 16 46 51 — 4 94 | 92.5| 108
MXQ20- 40 58 4 22 56 2 22 56 16 56 61 — 4 104 [102.5| 118
MXQ20- 50 42 6 — — 3 48 48 18 72 71 — 4 122 [120.5| 136
MXQ20- 75 55 6 17 56 3 73 56 23 100 96 | 126 8 155 |153.5| 169
MXQ20-100 50 8 18 56 4 74 | 112 25 155 | 121 183 8 212 |210.5| 226
MXQ20-125 55 8 37 59 4 96 | 118 18 190 | 146 | 211 8 240 [(238.5| 254
MXQ20-150 62 8 56 62 4 118 | 124 21 215 | 171 239 8 268 [266.5| 282

O

strona

3/18-25



Seria MX Q Pneumatyczne stoty przesuwne kompaktowe

Wymiary MXQ 20 z wyposazeniem dodatkowym

Z amortyzatorem uderzen (920) MXQ20-CJCBS, BT, B

Amortyzator uderzen po stronie cofania

46.5 Amortyzator uderzen
05 max. 35 po stronie wysuwania
I i 13,/ max. 54
] | =S D
NoEc = —rh
(4 i |
Zakres nastawy skoku N rS rS >
[mm] E o6 - © 5 S
Skok wysuwania | Skok wycofania ; Y Y Y 5
» s &) J I —
Pozostate wymiary sa takie same jak w wykonaniu podstawowym.
Z buforem (220) MXQ20-UCF ol 305
2 .
o e |
g
—
% @ ¢
+-O—o-O—O1 3
44.5
3 otw. M6 x 1, gt. gwintu 12
Pozostate wymiary sg takie same jak w wykonaniu podstawowym.
Z ryglem w potozeniu koncowym 33
(220) MXQ20-CCR =
@ @ @
Yo}
Q—o & —© ©
@ @ @
| ™
8
T N
oo | ©

Pozostate wymiary sg takie same jak w wykonaniu podstawowym.

Osiowe przytacza
pneumatyczne (20) MXQ20-CICP

Pozostate wymiary sg takie same jak w wykonaniu podstawowym.

strona 3/18-26

46.5

Przytacza pneumatyczne 2 otw. (PT)1/8

11.5

32

!
P

O
2

26




Wymiary MXQ 20 L - wykonanie symetryczne

Seria MXQ

Wykonanie podstawowe

Wymiary zespotu nastawy skoku - patrz str.3/18-33 do 35.

o |0
g 13
2|2
22
0 (D
o5H9 *3%%0 HA GA ©8|>
gtebokos¢ 5 A 6 | B NN otworéw M6 x 1, gt. gwintu 12
A -°
13 e
o H 5
- - [«
I o © b
Do® ©®o o = ! — !
1| - & w| | — P w| =
2 M EE kL
q N A N A
A H B 26 10.5 26 10.5
(NN-1) X H G Przekroj AA Przekr6j BB
Widok od spodu MXQ20L-50
i D YOO Ol 1M I
[ FQC? I E: @ @
10 - = |
o F /G e Groty e &
6.5 mln
< L J 1|13 E
2otw. M6 x 1, gt. gwintu 7,/ 2.5_|| 13 k
Przytagcza pneumatyczne 2 otw. (PT)1/8 48 36 12
_ max. 14 (z ogranicznikiem skoku cofania)
2 3 otw. M6 x 1, gt. gwintu 13
S N W
> 8 9
$ 27 <5'1> xF so[¢ -
40tw. M5x 0.8, gt. gwintu8 2 F 28 0
o [Tol Q — [e2]
= [SHEe)]
TUU Y £ I T Q
o 2 : e
» E S © © © - :I &% 1,
8 : PO— =011 888 FT LY
o
® N @ © {,\‘ = IZSAPN
fTe) Iy
< - —-—
_ /C 3 6
\ Ogranicznik skoku cofania
15 25H9 ™ gleb 5 Ogranicznik skoku wysuwania Notw. M5 x 0.8, gt. gwintu 8
Y44
Z 45.5 (z ogranicznikiem
skoku wysuwania)
2 0| @
< — — ©
O OO O
0 6.5 | |12
o
K 25
NA otwordéw M6 x 1, gt. gwintu 6
65 | [12
KA 25
13 M
[mm]
Model F N G H NN | GA | HA | J K | KA|NA | M Y4 2Z
MXQ20L- 10 | 45 4 22 46 2 18 50 16 46 31 — 4 94 | 92.5| 108
MXQ20L- 20 | 40 4 22 46 2 18 50 16 46 41 — 4 94 92.5| 108
MXQ20L- 30 | 48 4 22 46 2 18 50 16 46 51 — 4 94 | 92.5| 108
MXQ20L- 40 | 58 4 22 56 2 22 56 16 56 61 — 4 104 |102.5| 118
MXQ20L- 50 | 42 6 — — 3 48 48 18 72 71 — 4 122 [120.5| 136
MXQ20L- 75 | 55 6 17 56 3 73 56 23 100 96 | 126 8 155 | 153.5| 169
MXQ20L-100 | 50 8 18 56 4 74 | 112 25 155 | 121 183 8 212 |210.5| 226
MXQ20L-125 | 55 8 37 59 4 96 | 118 18 190 | 146 | 211 8 240 [238.5| 254
MXQ20L-150 | 62 8 56 62 4 118 | 124 21 215 | 171 239 8 268 |266.5| 282

strona 3/18-27



Seria MX Q Pneumatyczne stoty przesuwne kompaktowe

Wymiary MXQ 20 L z wyposazeniem dodatkowym

Z amortyzatorem uderzen (20) MXQ20L-CC'BS, BT, B

%
o S
@ & R == o S—
1 7 b b”{=h
Zakres nastawy skoku It Hi= ! !
[mm] ‘ o 13| max. 54
Skok wysuwania| Skok wycofania  0:5 .| max. 35 N
46.5 . I . 46.5
35 35 Amortyzator uderzen po stronie cofania

Amortyzator uderzen po stronie wysuwania

+ Pozostate wymiary sg takie same jak w wykonaniu podstawowym.

Z buforem (220) MXQ20L-LIF 445

o -
g
leol |
0 30.5
gl e
+ Pozostate wymiary sa takie same jak w wykonaniu podstawowym.
Z ryglem w potozeniu
koncowym (20) MXQ20L-COCOR t o6 | &
§
& ‘ﬂé 3
3 © o | I
8 Przytagcza pneumatyczne
2 otw. (PT)1/8
[ I
I 1 I ==
@ @ @ o
& &6 ¢
o} @ o}
+ Pozostate wymiary sg takie same jak w wykonaniu podstawowym.
Osiowe przytacza I
pneumatyczne (920) MXQ20L-CJCP i @
20,

+ Pozostate wymiary sa takie same
jak w wykonaniu podstawowym.

strona 3/18-28



Seria MXQ

Wymiary MXQ 25 - wykonanie symetryczne

Wymiary zespotu nastawy skoku - patrz str.3/18-33 do 35.

y (NN-1) X H G
podstawowe H
A B 32 11.5 32 11.5
1T © ©
JE s | o
ENPES @W 8| 5|5 W 8|5l
5o o o o
N — e —= :
0
w| ML @ AR !
- 5
Pid ~_ -
|‘A 7 ’_E -
HA GA o |© /NNotw. M8 x 1.25, gt. gwintu 16
06Hg *90% g .§
glebokosc 6 :CE E Przekréj AA Przekréj BB
8IS
15 M NAotw. M8 x 1.25, gt. gwintu 6
KA 31
K 51 8 .| 15 Widok od spodu MXQ25-75
0 g | 15 65 50 22
[}
OO [0
0 — = -
2 i [re)
—-1E @(3 (é) (é) o Y
z -
Y44 & @
Ogranicznik skoku
20 6.5 wysuwania  26H9 *3%gteb. 6 Notw. M6 x 1 Ogranicznik 54.5 (z ogranicznikiem skoku wysuwania)
© otw. V6 X skoku cofania
= \ 7 gt. gwintu 11
o B ¥
‘ L —n T ‘ »
2 F =
2 o a
g 1.0
S © @ d o el T
£ Lo 56 & | 3
£ : (T _ I
g & &) ‘i@ i 8| ®
C
Sl o} o} o} ©
§
[ T =
o
N F © i)
0 N - 9 -
gt. gwintu 10 © 30 <*2-1>X F g_ §
=18 )
I 3 otw. M8 x 1.25, gt. gwintu 15
[SERe]
2 otw. M8 x 1.25, gt. gwintu 9 Przytgcza pneumatyczne 2 otw. (PT)1/8
4 16
© 8 J | 15 max. 17 (z ogranicznikiem skoku cofania)
|
1 ~
© \zp ] '_I
i -
[mm]
Model F N G H | NN | GA | HA 1 J K |KAINA | M Y4 Y44
MXQ25- 10 55 4 23 55 2 23 55 16 56 35 — 4 107 [105.5| 1283
MXQ25- 20 46 4 23 55 2 23 55 16 56 45 — 4 107 [105.5| 123
MXQ25- 30 55 4 23 55 2 23 55 16 56 55 — 4 107 |105.5| 123
MXQ25- 40 65 4 23 65 2 23 65 16 66 65 — 4 117 |115.5] 133
MXQ25- 50 75 4 32 80 2 32 80 16 90 75 — 4 141 |139.5| 157
MXQ25- 75 60 6 — — 3 72 65 31 100 | 100 — 4 166 | 164.5| 182
MXQ25-100 48 8 44 44 4 88 88 20 150 | 125 170 8 205 [203.5| 221
MXQ25-125 60 8 31 66 4 97 | 132 18 205 | 150 | 223 8 258 |256.5| 274
MXQ25-150 65 8 56 66 4 122 | 132 18 230 | 175 | 248 8 283 |281.5| 299

strona 3/18-29



Seria MX Q Pneumatyczne stoty przesuwne kompaktowe

Wymiary MXQ 25 L z wyposazeniem dodatkowym

Z amortyzatorem uderzen (925) MXQ25-CCBS, BT, B

Amortyzator uderzen po stronie cofania

max. 29 Amortyzator uderzen 545
MW 15 /maxsz
==F -] st |

o
»
3

&

Sl ——F= o7,

Zakres nastawy skoku ¥? @ @ @ — @9 ®
[mm] s, &0 & @ @ E N

N4 O

o @)

182
Skok wysuwania | Skok wycofania o &
% 2 \_fm_‘ =

T

:

Pozostate wymiary sg takie same jak w wykonaniu podstawowym.

Z buforem (925 MXQ25-L0F

b 35
0 o] |
S
—

@ @ @

- O— o O——O— X3 .

@ @ @ o @

50 ‘ iy 6.5
3 otw. M8 x 1.25, gt. gwintu 15 215

Pozostate wymiary sg takie same jak w wykonaniu podstawowym.

Z ryglem w potozeniu
koncowym (925) MXQ25-C0CIR T@ —

D> | &
©
©

@
i
94

& & &
] | I
Przytacza pneumatyczne 2 otw. (PT)1/8
8
T I
o ® ° |y
oo | ©
Pozostate wymiary sg takie same jak w wykonaniu podstawowym. :
OSiowe przy*qcza Przytacza pneumatyczne 2 otw. (PT)1/8 2
pneumatyczne (925) MXQ25-CICIP \f%:l@ = 5 =
¥ @ e} ®
o
Cw g @ @ @ RE‘ ~
16} @ @ ¢]
| =
20
l_7> ||

5%
&
e

Pozostate wymiary sg takie same jak w wykonaniu podstawowym.

strona 3/18-30

O
2



Seria MXQ

Wymiary MXQ 25 L - wykonanie symetryczne

Wymiary zespotu nastawy skoku - patrz str.3/18-33 do 35.

Wykonanie podstawowe

@6H9 *30%° HA GA
gtebokosé 6 A 7 B NN otworéow M8 x 1.25, gt. gwintu 16
{ — - -
T \"\ A3
0
i m -
(2]
@O@O@ O—6 — -
Q| |o|-|w ©f — |
£ 5 (COPRJ¥EE (Ko J8ER
S |5
‘30:’ é L 4 |
A H B % @ 32 11.5 32 I 11.5
Qld®
(NN-1) XH G Przekréj AA Przekréj BB
Widok od spodu MXQ25L-75
1 @@B e &
© O
, 1 o e0—©Geo—o0
8 J I |15 |
4 ||16 Przytacza pneumatyczne 2 otw. (PT)1/8
2otw. M8 x 1.25, gh. gwintu 9 max. 17 (z ogranicznikiem skoku cofania) 65 50 22
s |8 3 otw. M8 x 1.25, gt. gwintu 15
= N g |8
2 30 21 XF 2o/ 2
4otw. M6 x 1, gt gwintu 10 § |3 215
2 I|o
5 F S | @ 0 6.5
2 a|® 2 o
2
m 3 ! e
) g
= g & @ ® 1c] © N
2 @O O— 0 O — v s/7g 3
. LY <2 @ Q@
2 S o) © Q\ o o
N Qo N, e e e e—m— ] R
| 10 i 1
I © L W 7
20 | | 65 06H9*6° gieb. 6 N otw. M6 x 1 \ Ogranicznik
Ogranicznik skoku gt. gwintu 10 skoku cofania
wysuwania Y44
z 54.5 (z ogranicznikiem
skoku wysuwania)
0 “IF 0
o It n
<
00 _OQr—
0 8 | 18]
o
K 31 NA otworéw M8 x 1.25, gt. gwintu 8
8 15
KA 31
15 M
[mm]
Model F N G H | NN | GA | HA | J K |KA[NA | M Y4 Y44
MXQ25L- 10 | 55 4 23 55 2 23 55 16 56 35 — 4 107 [105.5| 128
MXQ25L- 20 | 46 4 23 55 2 23 55 16 56 45 — 4 107 [105.5| 123
MXQ25L- 30 | 55 4 23 55 2 23 55 16 56 55 — 4 107 |105.5| 123
MXQ25L- 40 | 65 4 23 65 2 23 65 16 66 65 = 4 117 |115.5| 133
MXQ25L- 50 | 75 4 32 80 2 32 80 16 90 75 — 4 141 |139.5| 157
MXQ25L- 75 | 60 6 — — 3 72 65 31 100 | 100 — 4 166 | 164.5| 182
MXQ25L-100 | 48 8 44 44 4 88 88 20 150 | 125 170 8 205 |203.5| 221
MXQ25L-125 | 60 8 31 66 4 97 | 132 18 205 | 150 | 223 8 258 |256.5| 274
MXQ25L-150 | 65 8 56 66 4 122 | 132 18 230 | 175 | 248 8 283 |281.5| 299

strona 3/18-31



Seria MX Q Pneumatyczne stoty przesuwne kompaktowe

Wymiary MXQ 25 L — z wyposazeniem dodatkowym

Z amortyzatorem uderzen (225) MXQ25L-C1CBS, BT, B

Zakres nastawy skoku @

[mm]

Skok wysuwania | Skok wycofania (72

Ehd

35 35 N

>

54.5

Pozostate wymiary sa takie same jak w wykonaniu podstawowym.

15| max. 52

et (an\
)

© &
Amortyzator uderzen 54.5 w

po stronie wycofania

‘Amortyzator uderzen

po stronie wysuwania

3 otw. M8 x 1.25, gt. gwintu 15 21.5
Z buforem (925) MXQ25L-UCIF 50 6.5
[z
o+ oL
- - N :
e e e} \
x =ne)
0
2 -
ool |
g 35
Pozostate wymiary sg takie same jak w wykonaniu podstawowym.
Z ryglem w potozeniu 60 =
koncowym (25) MXQ25L-C0CR 5 B
“NnT ! @ @ <
i HPH ]
8 Przytagcza pneumatyczne 2 otw. (PT)1/8
l S
T 1 -1
@ @ @
D) A 7)Y >
¥ N ¥
; & @ @
37
Pozostate wymiary sg takie same jak w wykonaniu podstawowym.
Osiowe przytacza _ [®-9] 1,
pneumatyczne (925) MXQ25L-CIC1P ol o =
L D -
11 20
]
© & © &
-  —— e O
T © © ©
&) —
) ) T}
;Zl?(zvovsvtvijlfovrg:}fgots:gttaavtfwsyﬁe Przytacza pneumatyczne 2 otw. (PT)1/8 -

strona 3/18-32

™

SVC.




Seria MXQ

Wymiary zespotu nastawy skoku

Zderzak elastyczny (AS, AT)
Skok wysuwania

Mocowanie do korpusu o Hoka Ve Izakfes Mocowanie do korpusu Mocowanie do stotu
AP b ® lsoumm| A|B|C|D|E|F|G| M PP TH[J [K] Q
M @F [ MXQ 6 migﬁz 2-x11 1: 6 (19 | 8| 7 % 7 |25 |M5X0.8)M2.5X6/125| 6 | 8.3|M2.5X8
@ @ Sli MXQ-AS 8 5 1195 |
m AN L MXQ 8 |MXQ-AS 8X11| 15 | 7 |22 | 9 | 7.5(295| 8 |3 |M6X1|M3X8|146 7 | 9.8/M3X 10
- + MXQ-AS 8-X12| 25 395
E G MXQ-AS12 5 235 |
\L MXQ12 | MXQ-AS12-X11 15 9.5(29 14 [11 |335|12 |4 | MBX1|M4X12|185(10.5[12.7|M4 X 12
MXQ-AS12-X12| 25 435
MXQ-AS16 5 | 245 |
Mocowanie do stotu MXQ16 |MXQ-AS16-X11| 15 |11 |36 |17 [135[345|14 |5 |MIOX1|/M5X 1621 (13 |15 |M5X 16
Q MXQ-AS16-X12| 25 445
MXQ-AS20 5 1275 |
=) E MXQ20 |MXQ-AS20-X11| 15 |13 |45 |20 |16 |375|17 |6 |M12X125M6X 16|25 [16 |18 |M6X 16
K H MXQ-AS20-X12| 25 475
MXQ-AS25 5 325 |
MXQ25 |MxQ-AS25-X11| 15 |16 |54 |22 |18 [425|19 |6 |[M14X 15 M8X18[31 (17 |20 |M8X 18
MXQ-AS25-X12| 25 525

Uwaga 1) Wielko$é¢ $ruby z gniazdem szes$ciokatnym.

Skok wycofania

Nastawny
o tioka Model zakres | A B c D E F | G H J K"
skoku [mm]

MXQ 6 MXQ-AT 6 S 175 |19 105 | 8 16.5 6 7 25 |M5X0.8/M25X6
MXQ-AT 6-X11| 15 26.5
MXQ-AT 8 5 19.5

MXQ 8 |MXQ-AT 8-Xi1| 15 |21 22 125 |10 205 | 8 8 3 M6X1 | M3X8
MXQ-AT 8-X12| 25 39.5
MXQ-AT12 5 23.5

MXQ12 | MXQ-AT12-X11| 15 |28 29 16 16 335 |10 12 4 M8 X1 | M4 X 10
MXQ-AT12-X12| 25 435
MXQ-AT16 5 24.5

MXQ16 |MXQ-AT16-X11| 15 |335 [355 |20 17 345 |12 14 5 M10X 1| M5 X 12
MXQ-AT16-X12| 25 44,5
MXQ-AT20 5 27.5

MXQ20 | MXQ-AT20-X11| 15 |41 445 |25 |23 375 |13 17 6 M12 X 1.25| M5 X 14
MXQ-AT20-X12| 25 47.5
MXQ-AT25 5 325

MXQ25 | MXQ-AT25-X11 15 49 535 |31 28 425 |15 19 6 M14 X 1.5/ M6 X 18
MXQ-AT25-X12| 25 52.5

Uwaga 1) Wielko$¢ éruby z gniazdem szes$ciokatnym.

strona 3/18-33

O
:



Seria MX Q Pneumatyczne stoty przesuwne kompaktowe

Wymiary zespotu nastawy skoku

Amortyzator uderzen (BS, BT)
Skok wysuwania

Mocowanie do korpusu Mocowanie do stotu
p
A D
M — Uy
% = L
— m 1= | Q
N>
E E1 G |6 ‘3 @@ _’[
C K H
MXQ-BS20 MXQ-BS 8
MXQ-BS25 MXQ-BS12
MXQ-BS16
Zakres Mocowanie do korpusu Mocowanie do stotu
o tloka Model nastawy ) @)
skoku [mm]| A B C D E E1 F G M P H J K L Q
MXQ 8 | MXQ-BS 8 20 7 245 |14 125 |408 | 5 12 1.4 M8 X 1 M3X12 |16.6 | 8 12 14.6 M3 X 12
MXQ12 | MXQ-BS12 18 9.5 |29 14 11 40.8 | 6 12 1.4 M8 X 1 M4 X 12 |20.5 |11 13 18.5 M4 X 12
MXQ16 | MXQ-BS16 22 11 36 17 135 |46.7 | 7 14 1.4 M10 X 1 M5 X 16 |23 13.5 |16 21 M5 X 16
MXQ20 | MXQ-BS20 35 13 46 22 17.5 |67.3 |11 19 12 M14X15 | M6X 18 |27 17 22 25 M6 X 20
MXQ25 | MXQ-BS25 35 16 54 22 18 67.3 |12 19 12 M14X15 | M8X 18 |33 19 22 31 M8 X 20
Uwaga 1) Wielkos$¢ $ruby z gniazdem szes$ciokatnym.
Skok wycofania
E E1 D
F H H

i - o W s

M A

MXQ-BT20 MXQ-BT 8
MXQ-BT25 MXQ-BT12
MXQ-BT16
Zakres
o thoka Model natawy | A | B | C | D |E |E1| F | G | H J K"
skoku [mm]
MXQ 8 MXQ-BT 8 20 23 245 |12.5 |14 40.8 5 8 12 1.4 M8 X 1 M3 X8
MXQ12 | MXQ-BT12 18 28 29 16 16 40.8 6 10 12 1.4 M8X1 | M4 X 10
MXQ16 MXQ-BT16 22 33.5 [35.5 (20 17 46.7 7 12 14 1.4 | M10X1 | M5X 12
MXQ20 MXQ-BT20 35 43 46 26 25 67.3 |11 13 19 12 M14 X 1.5| M5 X 14
MXQ25 | MXQ-BT25 35 49 53.5 |31 28 67.3 |12 15 19 12 M14 X 1.5/ M6 X 18

Uwaga 1) Wielko$¢ $ruby z gniazdem szesciokatnym.

strona 3/18-34

O
2



Seria MXQ

Wymiary zespotu nastawy skoku

Twardy zderzak (CS, CT)
Skok wysuwania

Mocowanie do korpusu » thoka o fif'fy Mocowanie do korpusu Mocowanie do stotu
AP D skokufmm| A | B [C [D |E |[F |G| M PP HIJ | K|L| QY
M - F—> MXQ 6 mggz g-x11 12 6 |19 | 8|7 g 7 2.5 [M5X0.8M25X6(145| 7 | 83[125M25X8
i @ @ = MXQ-CS 8 5 118 |
h AN L MXQ 8 [MXQ-CS 8X11| 15 |7 |22 | 9 | 7528 | 8 (3 |MeX1|M3X8|16.6) 8 | 9.8/146/M3X 10
i MXQ-CS 8-X12| 25 38
E G MXQ-CS12 5 22 |
c MXQ12 |MXxQ-CS12-X11| 15 | 9529 |14 [11 |32 [12 (4 |M8X1|M4X12[205/ 11 (13 [18.5M4X 12
MXQ-CS12-X12| 25 42
Mocowanie do stotu 1 CAEE : 123 |
MXQ16 |MXQ-CS16-X11| 15 |11 |36 [17 [13.5[33 [14 |5 |M10X1M5X 16|23 |135/16 |21 |M5X 16
ﬁ MXQ-CS16-X12| 25 43
MXQ-CS20 5 127 |
L‘JLL‘J MXQ20 |MXQ-CS20-X11| 15 [13 (45 |20 |16 |37 [17 |6 |M12X125|M6 X 16|27 |17 |22 |25 |M6X 20
MXQ-CS20-X12| 25 47
Q MXQ-CS25 5 30|
MXQ25 |MXQ-CS25-X11| 15 [16 |54 |22 |18 [40 |19 |6 [M14X15M8X 1833 |19 |22 [31 M8 X 20
‘3‘ @@ ”1 MXQ-CS25-X12| 25 50
H Uwaga 1) Wielkos$¢ $ruby z gniazdem szes$ciokatnym.
Skok wycofania
Zakres
o tioka Model nastawy | A B cC| D E F | G H J KY
skoku [mm]
MxQ 6 [MXQ-CT 6 > 1475 |19 105 | 8 155 1 6 7 |25 |M5X08|M25X6
MXQ-CT 6-X11| 15 25.5
MXQ-CT 8 5 18
D MXQ 8 | MXQ-CT 8-X11 15 21 22 125 |10 28 8 8 3 M6X1 | M3X8
H MXQ-CT 8-X12| 25 38
" MXQ-CT12 5 22
g MXQ12 |MXQ-CTi2-X11| 15 |28 |29 16 |16 |32 |10 |12 4 M8 X1 | M4 X 10
T@} MXQ-CT12-X12| 25 42
@} MXQ-CT16 5 23
MXQ16 |MXQ-CTi6-X11| 15 [335 [355 (20 |17 |33 [12 |14 5 M10 X 1 | M5 X 12
A MXQ-CT16-X12| 25 43
MXQ-CT20 5 27
MXQ20 |MXQ-CT20-X11| 15 |41 445 |25 |23 |37 |13 |17 6 M12X1.25| M5 X 14
MXQ-CT20-X12| 25 47
MXQ-CT25 5 30
MXQ25 |MXQ-CT25-X11| 15 |49 [535 (31 |28 |40 |15 |19 6 M14X1.5| M6 X 18
MXQ-CT25-X12| 25 50

Uwaga 1) Wielko$¢ $ruby z gniazdem sze$ciokatnym.

strona 3/18-35

O
:



Seria MX Q Pneumatyczne stoty przesuwne kompaktowe

Budowa

@, 1 0 ®

®

13—
B—_

®

|

/

i® @

&

e

)04 000000000901

ﬁﬁtttmzi

@ ® @& @

Y
2

|

,/@

R

|
|

Z buforem Z ryglem w potozeniu koricowym Osiowe przytagcza pneumatyczne
Wykaz czesci Wykaz czesci — rygiel w potozeniu koncowym
Poz. Nazwa Materiat Uwagi Poz. Nazwa Materiat Uwagi
(1 | Korpus aluminium anodowany na twardo 20 | Korpus rygla aluminium anodowany na twardo
2 | stot stal nierdzewna hartowana @) | Podtrzymka stotu stal zabezpieczona przed korozjg
(3 | Ptyta koricowa aluminium anodowana na twardo Pokrywa przednia aluminium
(@) | Zespot prowadzacy stal nierdzewna hartowana 29 | Tioczysko stal nierdzewna
() | Ostona tworzywo sztuczne 30 | Tuleja $lizgowa aluminium
(® | Prowadnica kulek w obiegu | tworzywo sztuczne @) | Korek mosigdz niklowany
(7 | Pierscieri zgarniajgcy stal nierdzewna, NBR 32 | Sprezyna powrotna stal nierdzewna
Ttoczysko stal nierdzewna 33 | Uszczelka ttoka NBR
© | Tiok piersciert magnet. na jednym tioku Pierécien zgarniajacy NBR
10 | Pokrywa przednia aluminium anodowana 3 | O-ring NBR
1) | Podpora uszczelki mosigdz niklowana 3 | O-ring NBR
i | Pokrywa tylna tworzywo sztuczne L. B 3 .
@ | Koncowka kompensacyjna | _stal nierdzewna Wykaz czesci - osiowe przytacze sprezonego powietrza
Pierécieri amortyzujacy poliuretan Poz. Nazwa Materiat Uwagi
@® | Amortyzator kraricowy poliuretan @) | Ptyta przytgczy osiowych aluminium anodowana na twardo
Kulka stalowa stal fozyskowa chromowa 3 | tacznik z kanatem pneumat. aluminium anodowana na twardo
i?) | Kotek ustalajacy stal nierdzewna @ | Tuleja slizgowa aluminium
@® | Uszczelka tloka NBR tacznik przelotowy mosigdz niklowany
Ostona tloczyska NBR @ |O-ring guma (NBR)
¢ | O-ring NBR @ | O-ring guma (NBR)
. . Uszczelka NBR, stal nierdzewna
Wykaz czesci - bufor @ [O-ring guma (NBR)
Poz. Nazwa Materiat Uwagi
@1 | Ptyta koricowa aluminium anodowana na twardo
@ | Pierécien naciskowy sprezyny stal nierdzewna
23 | Pokrywa tylna stal nierdzewna
24 | Sprezyna stal nierdzewna
2 | Magnes

Zestawy serwisowe

Zestawy serwisowe do wykonania
z ryglem w potozeniu koicowym

Zestawy serwisowe do wykonania
z osiowym przylagczem pneumatycznym

o ttoka Symbol z ” o ttoka Symbol z . o tloka Symbol z s
[mm] zamoéwieniowy BT [mm] zamoOwieniowy RIETEEE [mm] zamowieniowy ETEITEEE
6 MXQ 6-PS . 8 MXQ 8R-PS Zestaw zawiera 6 MXQ 6P-PS Zp%szt%v@zda:éga

8 MXQ 8-PS Zestaw zawiera 12 MXQ12R-PS poz. (® do @ 8 MXQ 8P-PS | a1 4o @ z tablicy
12 MXQ12-PS poz. (8 do @ 16 MXQ16R-PS i3 do 12 MXQ12P-PS | ,Wykaz czesci”.
16 MXQ16-PS thlayi':zyczeéci,, 20 MXQ20R-PS_| 2 lablicy 16 MXQI6P-PS_| Zeslaw zaviera

» . Sci”. poz. ) do &

20 MXQ20-PS 25 MXQ25R-Ps | »VWykaz czesci 20 MXQ20P-PS | (%)) 4o @3 7 tablicy

25 MXQ25-PS 25 MXQ25P-PS ,Wykaz czesci”.

strona 3/18-36

™

SVC.



Szczegotowe wytyczne bezpieczenstwa dla produktu @

Seria MXQ
Niniejsze wytyczne nalezy doktadnie przeczytaé przed uruchomieniem.
Patrz réwniez: srodki ostroznosci i ogélne wytyczne bezpieczenistwa przy eksploatacji napedow

i czujnikdw potozenia ttoka, ktére znajduja sie w katalogu Best Pneumatics.

| Dobér |

| Montaz

A\ Uwaga

(DNie nalezy obcigzaé urzadzenia po-
wyzej granicy zakresu pracy.
Podczas doboru modelu nalezy zwréci¢
uwage na maksymalng mase obcigze-
nia i dopuszczalny moment. Szczegéto-
wg procedure doboru modelu podano w
rozdziale ,Dobdér modelu” na stronach
3/18-7 i 3/18-8. Eksploatacja stotu z pa-
rametrami  przekraczajgcymi zakres
pracy pogarsza doktadno$¢ przesuwu
stotu, negatywnie wplywa na trwatos¢
sitownika z powodu nadmiernego obcig-
zenia prowadnic i powstawania drgan
zespotu prowadzonego i powigkszania
sie luzéw.

(2Przy zatrzymywaniu stotu w poto-

zeniu posrednim za pomoca zde-
rzakbw zewnetrznych, nalezy
przedsiewzigé srodki zapobiegaja-
ce gwaltownemu szarpnieciu.
W przeciwnym razie moze nastgpi¢
uszkodzenie. Jesli stot zatrzymany
zostat w potozeniu posrednim za
pomocg zewnetrznego zderzaka, po
czym urzadzenie ma ponownie przesu-
wac sie do przodu, nalezy najpierw na
moment cofngé stot, w celu usunigcia
zderzaka, a nastepnie doprowadzi¢ ci$-
nienie do przeciwnego przytacza, aby
ponownie przesuwaé stét do przodu.

(®Nie nalezy dopuszczaé, do oddzia-
tywania na stét nadmiernych ze-
wnetrznych sit i udaréw.

Moga one spowodowa¢ nieprawidtowe
dziatanie urzgdzenia.

A Uwaga

(1) Nalezy chronié powierzchnie montazo-
we korpusu, stotu i plyty koricowej
przed zarysowaniem lub wgnieceniem.
Nastepstwami mogg byé: utrata réwno-
legtoSci  ptaszczyzn  montazowych,
drgania zespotu prowadzonego, zwigk-
szony opoér przesuwu elementéw rucho-
mych itp.

(2 Nalezy unikaé zadrapan lub wgnie-
cen na powierzchniach zewnetrz-
nych prowadnicy, szyny i stotu.
Moga one powodowaé drgania, zwigk-
szone opory ruchu itp.

(3) Podczas mocowania przedmiotu na
stole nie dopuszczaé do oddziatywa-
nia nadmiernych sit i momentéw oraz
chroni¢ stot przed uderzeniami.
Nadmierne sity, przekroczenie dopusz-
czalnych wartosci momentéw i uderze-
nia moga spowodowaé powstanie drgan
zespotu prowadzonego, zwigkszone
opory ruchu itp.

(4) Doktadno$é ptaskosci powierzchni

montazowych powinna wynosié co-
najmniej 0,02 mm.
Niedostateczna ptaskos¢ przedmiotu
mocowanego na stole przesuwnym,
ptyty podstawy lub innych czesci, na
ktorych mocowany jest sitownik lub
przedmiot, moze spowodowaé drgania
zespotu prowadzgcego, zwigkszone
opory ruchu itp.

(5) Do potaczenia z obiektem majgcym ze-
wnetrzne podparcie lub prowadnice,
nalezy wybraé¢ odpowiednie rozwigza-
nie fgcznika i starannie go wyosiowaé.

(6) Nalezy unika¢ dotykania stotu prze-

suwnego podczas pracy.
Zespoty ogranicznikow skoku tworzg
niebezpieczne miejsca, w ktoérych pod-
czas ruchu stotu mozliwe jest zaklesz-
czenie palca lub dtoni. W przypadkach
mozliwosci powstania jakiejkolwiek koli-
zji, nalezy przewidzie¢ $rodki ostrozno-
&ci, jak np. instalacja ostony.

(7) Przedmioty wrazliwe na oddziatywa-

nie pola magnetycznego nalezy
utrzymywac z dala od sitownika.
Na stole zabudowany jest magnes do
wspOipracy z czujnikami potozenia.
Dyski, karty lub tasmy magnetyczne
nalezy utrzymywa¢ z dala od urzadze-
nia. W przeciwnym razie zapisane na
nich dane moga zosta¢ skasowane.

! (®Do montazu kompaktowego stotu

przesuwnego nalezy stosowaé $ruby
wiasciwej dlugosci i dokrecac je od-
powiednim momentem, nie przekra-
czajacym dopuszczalnej wartosci.
Przekraczanie momentu obrotowego
moze doprowadzi¢ do niewtasciwego
dziatania, podczas gdy niedostateczne
dokrecenie $Srub moze powodowaé
przesuwanie sig¢ lub upadek stotu.

Mocowanie stotu przesuwnego

1. Mocowanie od spodu (otwory gwintowane)

[ -

vodel | Suba | s momert| ks gt
MXQ 6 M4 2.1 8
MXQ 8 M4 2.1 8
MXQ12 M5 4.4 10
MXQ16 M6 7.4 12
MXQ20 M6 7.4 12
MXQ25 M8 18 16

2. Mocowanie od gory (otwory przelotowe)

]

Mol | Suba | e
MXQ 6| M3 1.2 10.5
MXQ 8| M3 1.2 12.5
MXQ12 | M4 2.8 16
MXQ16 | M5 57 21
MXQ20 | M5 5.7 26
MXQ25 | M6 10 32

3. Mocowanie osiowe (otwory gwintowane)

7/////////,,

ol | Suba | ae momert | ks gt
MXQ 6 M2.5 0.5 4
MXQ 8 M3 0.9 4
MXQ12 M4 2.1 6
MXQ16 M5 4.4 7
MXQ20 M5 4.4 8
MXQ25 M6 7.4 10

strona 3/18-37



Al

| Montaz

|

| Srodowisko |

A\ Uwaga

Mocowanie przedmiotu na stole

1. Mocowanie przedmiotu czotowe
l
— -
7
7
Model Sruba Maks. moment | Maks. g{_ebokoéé
dokrecania [Nm]|wkrecenia ¢ [mm]
MXQ 6 | M3 X 0.5 0.9 5
MXQ 8 | M4 X 0.7 21 6
MXQ12 | M5 X 0.8 4.4 8
MXQ16 | M6 X 1 7.4 10
MXQ20 | M6 X 1 7.4 13
MXQ25 | M8 X 1.25 18 15

2. Mocowanie przedmiotu
na goérnej powierzchni stotu

Prowadnica

Nalezy stosowac¢ $ruby o co najmniej 0,5 mm
krotsze od maks. gtebokosci wkrecania. Zbyt
diugie $ruby beda sie styka¢ z prowadnicg
kulkowg i moga spowodowac¢ wadliwe dziata-
nie stotu.

ose | Srva | e T s g
MXQ 6 | M3 X 0.5 1.2 4

MXQ 8 | M3 X 0.5 1.2 4.8
MXQ12 | M4 X 0.7 2.8 6
MXQ16 | M5 X 0.8 57 7
MXQ20 | M5 X 0.8 5.7 95
MXQ25 | M6 X 1 10 115

strona 3/18-38

A Uwaga

(DNie nalezy stosowa¢ kompaktowego
stolu przesuwnego w srodowisku, w
ktorym moze by¢ bezposrednio nara-
zony na kontakt z cieczami, takimi jak
np. ptyn chtodzgco-smarujacy itp.
Eksploatacja stotu w warunkach, w ktorych
ttoczysko i prowadnica sg bezposrednio
narazone na kontakt z ptynem chiodzgco-
-smarujacym, cieczami chtodzgcymi, mgtg
olejows itp., doprowadzi¢ moze do wysta-
pienia drgan, wzrostu oporéw ruchu, prze-
ciekbw sprezonego powietrza itd.

(2)Nie nalezy stosowaé kompaktowego

stolu przesuwnego w srodowisku, w
ktorym moze by¢ bezposrednio nara-
zony na pyt, kurz, wioérki, odpryski
spawalnicze itd.
Oddziatywanie takich czynnikbw moze
spowodowa¢ pojawienie sie drgan, wzro-
stu oporéw ruchu lub przeciekdéw sprezo-
nego powietrza. Jesli stot musi by¢ zasto-
sowany w takich warunkach pracy, nalezy
zwrbci¢ sie do SMC.

(3 W miejscach, w ktérych stét narazony
jest na bezposrednie dziatanie pro-
mieni stonecznych nalezy zainstalo-
wa¢ ostone przeciwstoneczna.

(#)Chronié stot przed promieniowaniem
cieplnym z pobliskich zrédet ciepta.
Jesli w poblizu miejsca pracy stotu znajdu-
je sie zrodio ciepta, nalezy zastosowac
ekrany lub ostony. W przeciwnym razie zo-
stanie przekroczony dopuszczalny zakres
temperatury pracy.

(®Nie nalezy narazaé stotu na nadmier-

ne drgania i/lub udary.
Prowadzi to do uszkodzen i wadliwego
dziatania. Jesli sitownik musi byé zasto-
sowany w takich warunkach, nalezy
zwrécic sie do SMC.

Wytyczne bezpieczenstwa
obstugi ogranicznikow skoku

%ranicznik skoku

A Uwaga

(1) Przy wymianie Srub zderzakowych
nalezy stosowaé wytacznie oryginal-
ne czesci. Nalezy uzywaé srub do-
starczonych wraz ze stotem.
Stosowanie innych $rub moze doprowa-
dzi¢ do powstania luzu lub do uszkodzen
spowodowanych sitami udarowymi.

(2 Nalezy przestrzegaé momentéw do-
krecania przeciwnakretki podanych w
ponizszej tabeli.

Niewystarczajgce dokrecenie prowadzi
do pogorszenia doktadnosci pozycjono-
wania.

Szczegobtowe wytyczne bezpieczenstwa dla produktu @

Seria MXQ

Niniejsze wytyczne nalezy doktadnie przeczytaé przed uruchomieniem.
Patrz réwniez: srodki ostroznosci i ogélne wytyczne bezpieczeristwa przy eksploatacji napedow
i czujnikdw potozenia ttoka, ktére znajdujg sie w katalogu Best Pneumatics.

obstugi ogranicznikéw skoku c.d.

Wytyczne bezpieczenstwa

Ogranicznik skoku

A\ Uwaga

(3)Podczas

ustawiania ogranicznika
skoku nie nalezy uzywaé kluczy pta-
skich, aby nie uszkodzi¢ powierzchni
stotu. Moze to spowodowaé nadmierny
luz.

Amortyzator uderzen

A Uwaga

(D Nie nalezy odkrecaé wkretu znajduja-

cego sie w dnie korpusu amortyzato-
ra uderzen.

Nie jest to $Sruba nastawcza. Odkrecenie
tego wkretu moze spowodowaé wyciek
oleju.

(2)Nalezy chroni¢ przed zarysowaniem

powierzchnie boczna ttoczyska amor-
tyzatora uderzen.

Rysy moga znacznie skréci¢ trwatosé
amortyzatora i doprowadzi¢ do powta-
rzajgcych sie zaktocen w jego dziataniu.

Nie odkreca¢

Ttoczysko wkretu
— b

Chroni¢ przed uszkodzeniem

(3) Amortyzator uderzen zuzywa sie. Wy-

miana jego jest konieczna, jesli
pojawi sie¢ zauwazalny spadek zdol-
nosci pochtaniania energii.

Model Symbol zamoéw. amortyzatora uderzen
MXQ 8 RB0805
MXQi2 RB0806
MXQ16 RB1007
MXQ20 RB1411
MXQ25 RB1412

(4)Przeciwnakretke amortyzatora ude-

rzen nalezy dokrecaé momentem po-
danym w tablicy ponizej.

Model Moment dokrecania[Nm]

MXQ 6 3.0 Model Moment dokrecenia [Nm]
MXQ 8 5.0 MXQ 8

MXQ12 12.5 MXQ12 1.67

MXQ16 25.0 MXQ16 3.14

MXQ20 43.0 MXQ20 108

MXQ25 69.0 MXQ25 )

O
2




l

Szczegotowe wytyczne bezpieczenstwa dla produktu @

Seria MXQ

Niniejsze wytyczne nalezy doktadnie przeczytaé¢ przed uruchomieniem.
Patrz rowniez: srodki ostroznosci i ogolne wytyczne bezpieczenstwa przy eksploatacji napedéw
i czujnikow potozenia tloka, ktére znajduja sie w katalogu Best Pneumatics.

| Wytyczne bezpieczeristwa dotyczace opcji funkcjonalnych |

Ryglowanie w potozeniu koncowym

Bufor

A Uwaga

(1)Zaleca sie stosowanie elektromag-
netycznego zaworu rozdzielajgce-
go 5/2.

Zalecany pneumatyczny ukfad sterowania

2]
L.
%l | —
T .

Stoét przesuwny kompaktowy

B
[ G

l

!
[

(2 Nalezy stosowaé zawor diawigco-
-zwrotny o nastawnym strumieniu
odpowietrzania komory sitownika.
Zastosowanie zaworu dtawigco-
-zwrotnego o nastawianym strumieniu
napetniajgcym komore sitownika lub
uzycie stotlu bez zaworu dtawigco-
-zwrotnego prowadzi do nieprawidtowe-
go dziatania.

(3 Przed recznym odryglowaniem stotu
znajdujacego sie w potozeniu kon-
cowym, nalezy spusci¢ sprezone
powietrze z obu komoér sitownika.
Po odryglowaniu ttoczyska w stanie na-
petnienia komory sitownika sprezonym
powietrzem, ok moze nieoczekiwanie
z duzg predkoscig przesung¢ sie i spo-
wodowaé uszkodzenie napedu.

— Reczne zwolnienie rygla

* Przed zwolnieniem rygla nalezy

odpowietrzy¢ obie komory sitownika.
(1 Wcisnaé trzpien ttoka ryglujgcego.
(@ Przesunaé stot do przodu.

A Uwaga

® Kompaktowy stét przesuwny z bu-
forem mozna eksploatowa¢ w po-
zycjach przedstawionych na ry-
sunkach ponize;j.
Przy poziomym potozeniu stotu prze-
suwnego, nalezy ustawié jego predkosé
odpowiednio do obcigzenia. Praca
bufora, oraz przesterowanie czujnika
potozenia przez uginajgcy sie bufor,
uzalezniona jest od masy obcigzenia i
predkosci przemieszczenia.

Praca w potozeniu poziomym

(2) Czujnik potozenia bufora
W tablicy ponizej podano wtasciwg po-
zycje czujnika potozenia do sygnalizaciji
kornca skoku ttoka bufora.

N WYL

— % =
L o —wd
D —:

B

Normalnie
ZAL.

* Czujnik nalezy ustawi¢ odpowiednio
do masy obciazenia i predkosci ttoka.

[mm]

Model A B
MXQ 6 2

MXQ 8 2.5

MXQi2 4 3
MXQ16 5

MXQ20 5.5

MXQ25 10

O

Wskazowki bezpieczenstwa
dotyczace wykonania
symetrycznego

A Uwaga

(DPrzy zastosowaniu sitownikéw,
standardowego i symetrycznego,
umieszczonych przy sobie, nalezy
zachowaé minimalny odstep 3 mm.
Jedli sitownik standardowy i sitownik sy-
metryczny lezg za blisko siebie, moze
wystagpi¢ niepoprawne dziatanie.

Minimalny
odstep 3mm

strona 3/18-39



